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1. Yaber Lifetime Professional Support

Dear Valued Customer, 

Thank you for choosing Yaber T2 projector. 

This manual will help you navigate through all the features. 

We understand that there may be many questions and concerns that arise 
during the use of the projector. We are also eager to hear your feedback. 
However, leaving a review on the product page does not get the fastest solution. 
Many common problems, such as inability to auto focus or keystone, sound 
issues, WiFi or Bluetooth connection issues, can usually be resolved with appro-
priate settings adjustments.

If you encounter any issues, feel free to send your order number and the problems 
to us at service@yaber.com (e.g. US+T2+000-0000000-0000000+Issues) Rest 
assured, our service team will offer a solution to you within 24 hours.

Your satisfaction is our top priority. If you encounter any issues, we sincerely 
hope you can give us an opportunity to make things right. 

We wish you have an outstanding experience with the T2 projector.

Yaber Consumer Service Team
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2. Warranty
Thank you so much for your purchase and support. We provide 3-year warranty 
for Yaber T2 projector. 
If you have any questions, please feel free to contact us. 
For T2 Projector: service@yaber.com

3. Important Precautions
Please use the device correctly:
• Do not face the lens into eyes because the strong projector light may cause 
injury to the eyes.
• Do not block the air inlet/outlet of the device in order to avoid damage to 
internal electronic devices arising from normal heat dissipation failure.
• Do not wipe the lens directly with cleaning tools including paper and cloth to 
avoid damage to the lens, Please clean up the dust on the lens through clean air 
blowing.
• Do not wash the device with chemicals, detergents, or any liquid to prevent the 
circuit board from being corroded by rainwater, or moisture mineral-containing 
liquids.
• Keep the device and its components and accessories out of reach of children.
• Make sure that the device is used in a dry and ventilated environment.
• Do not store the device in excessively hot or cold places, because extreme 
temperatures will shorten the life of electronic devices. Place and use the device 
in an environment of 0°C-40°C
• Do not put the device into any heating equipment (such as a dryer and 
microwave oven) for drying.
• Do not firmly extrude the device or place barriers on it or its back to avoid 
damage to the device.
• Do not throw, strike, or sharply vibrate the device to avoid damage to the 
internal circuit board
• Do not try to disassemble and assemble the device yourself. If any issue 
occurs, please contact the after-sales service of Yaber.
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4. What's included

HDMI Cable Power CordQSG & FAQ

Cleaning Cloth

Projector Lens CoverRemote Control
(For T2)
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Brand Card AAA Batteries

If you don't have batteries for the remote control, 
please contact service@yaber.com.



4.1 Projector Interface

⚠ Notice: Press power button 2s-5s to boot the projector
⚠ Notice: Please ensure that the area in front of the [Focus receiver] is not 
blocked, otherwise the focus function will be affected.

4.2 Remote Contol

Power

Confirm

Menu

Focus +

Focus -

Auto Focus

Home

Back

Volume UP

Volume Down

Arrow Key
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Native Resolution 1920*1080 Light Source LED

Battery Lifespan Video Playtime 2.5h
Music Playtime 18h

Aspect Ratio 16:9/4:3

Focus Auto/Eletric Keystone Correction Auto/Eletric

Screen Alignment Auto Obstacle Avoidance Auto

Interface

USB 2.0×1
HDMI 1.4×1
Audio Out×1
Lan×1

Unit Dimension 165×140×290 mm
6.4×5.5×11.4 inches

Projection Ratio 1.25:1 Projection Distance
Min1.1m~ Max3.3 m
Min43.3~Max129.9 
inches

Power Voltage 100-240V～/50-60Hz Power Consumption 110W

Projector Weight 2.5 kg
5.5 lbs Projection Method Front/Rear on Desk

Front/Rear on Celling

Picture Format JPG、PNG、BMP、JPEG   

Audio Format MP3, AAC, LPCM, APE, FLAC, OGG, AMR

Video Format MP4、MKV、WMV、3GP 、MPG、VOB、TP、TS、DAT、MOV、FLV

USB  Format

FAT 32, NTFS 
⚠ Unsupported format: Exfat
⚠ Attention：If the projector cannot recognize the contents of the USB 
flash drive, please check whether your USB flash drive is formatted 
correctly.

WPS Documents txt, pdf, docx, xlsx. pptx

5. Specification
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6. About Battery
The Yaber T2 is equipped with a battery that will give you 2.5 hours of use in 
battery mode (Brightness in 60).
In battery mode, the brightness of the screen will be reduced, thus extending a 
longer battery life.
You can also adjust the settings to increase the brightness of the screen, but the 
duration will be shortened.
💡  Tips:  (As the number of times the machine is used increases, the battery 
life may be affected.)

6.1 About Battery
💡 Tips: For the health of the battery and your experience, we recommend that 
you charge your machine while it is turned off.
💡 Tips: For first-time use, we recommend you fully charge your projector 
using the provided power cord. 
When the machine is turned off, the charging time from 0 to 100 is 3.5 hours. 
When the machine is turned on, the charging time from 0 to 100 is 5.5 hours.
When the Power light is Blue, it means the battery is completely charged. 
When the Power light is Red, the battery is charging.

Brightness Setting

Image q...

Projector turned off

Projector turned on

From 0% ~ 100%

3.5 Hours

5.5 Hours

Blue: Fully charged.
Red : Charging.
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Low Power Notification
When the battery power is lower than 20%, the system will pop up a window to 
prompt you to charge the Projector. The battery icon on the projector screen will 
change to：

If the battery is about to run out, the system will push a shutdown countdown 
pop-up.

7.1 Handle to Stand

7. Installation

For a better image, please try to place the projector on a stable, flat surface.
If you need to adjust the screen at a larger angle, you can rotate the carrying 

handle to the bottom and it will provide you with support at certain angles (15%).
⚠  Notice: Please ensure that the area in front of the focus receiver is not 
blocked, otherwise the focus function will be affected.

15°

7

The projector is running out of power
and will shut down in 60s

Please plug it in.

Dismiss



Settings

Projection Settings

Image Settings

7.2 Ceiling Mounting
⚠  Note: T2 does not support four-corner mount installation.
Step 1: Make sure you have a universal mounting bracket that can fit the 
projector.
Step 2: Use the stand with M5*5mm screw to fix the projector on the bracket to 
complete the installation.

8. Projection Settings
You can select [Settings]- [Image Settings] or [Projection Settings] in to adjust 

the projector image.
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8.1 Projection Distance

Meters0.831.662.213.314.15

150"

120"
80"

30"
60"

2.725.457.2610.8913.62 feet

💡 Tips: Actual projection size and distance may deviate slightly from 
laboratory data.

8.2 Auto Focus
Auto focus will be activated after each shift.
You can also turn off the auto focus function through [Settings]-[Projection 

Settings]-[Auto Focus].

Projecti..

Projection Mode

Manual Keystone

Auto Focus

Auto Keystone

⚠ Attention：If you have already determined the location of the projector, it 
is recommended that you turn off autofocus in the settings to get a better 
viewing experience.

9
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8.3 Auto Keystone Correction
As you move the machine, the T2 automatically performs trapezoidal correction, 
depending on the target wall.
⚠ Attention: The angle of the auto keystone cannot exceed 15 degrees up, 
down, left, and right.

8.4 Auto Screen Alignment and Auto Obstacle Avoidance
⚠ Note: When using the Auto Screen Alignment and or Auto Obstacle Avoidance 
functions, make sure the Auto Keystone and Auto Focus functions are turned on.  

Please ensure the projection screen is larger than the screen area, and do not 

block the area within the central square frame of the screen.  

1. Obstacle avoidance may not work when there are white or other light-colored 
objects in the target screen.  

2. The backdrop should have a distinct black or other colored border, except 
for anti-light screens which do not require a border.

3. Before using the auto screen alignment function:

10



Projecti..

Auto Keystone

Auto Focus

Manual Focus

Manual Keystone

Zoom Screen

8.5 Electric Focus
You can also adjust the focus by clicking on the buttons on the remote control to 
get your desired picture.

8.6 Manual Keystone Correction
If you need to adjust the screen further, you can adjust the screen by dragging 
the arrows by selecting "Manual Keystone"in the settings.

8.7 Projection Zoom
After auto-focusing, the zoom effect will be reset. If you want to save the zoom, 
please try to turn off the auto focus when the picture is clear.

Auto Focus Manual Focus

Projecti..

Projection Mode

Manual Keystone

Auto Focus

Auto Keystone
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9. Picture Settings
You can select [Image Settings] or [Projection Settings] in [Settings] to adjust 
the projector image.

9.1 Brightness Settings

You can also adjust the brightness by adjusting the settings; However, battery 
life time will change as well.

9.2 Image Color Settings
Ajust the image color through [Home] - [Settings] - [Image Quality] -[Picture Mode].
You can set the [Brightness], [Contract], [Sharpness], [Color] of the screen in this 
[User Mode].

⚠ Attention: The Image color setting will only take effect when playing 
pictures or videos.

Brightness Setting

Image q...

Picture Mode

Image q...

Image q...

Color Temperature

Image Mode

Brightness Setting
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10. Connectivity
10.1 HDMI, USB, Lan Port
The T2 has an HDMI 1.4 port and a 
USB 2.0 port. Before using these 
ports, make sure your external 
devices are compatible with this 
format.

10.1.1 USB
⚠ Notice: T2 currently only supports reading FAT32 and NTFS USB flash drives, 
and  currently does not support reading exFAT formatted USB flash drives.

10.1.2 HDMI
If you're meet some troubles while using HDMI, please try these solutions below:
Method 1. Switch HDMI EDID version to 1.4 in your external device settings.
Method 2. Try changing the HDMI cable.
Method 3. Try to replace other external devices with HDMI function and check 
whether the HDMI interface of external device is working.

Audio Out

Lan Port (RJ45)

HDMI

IR

Power Light

Reset

USB

Air Outlet
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10.1.3 Lan
The Lan interface of T2 is an RJ45 interface. If you encounter lag when using the 
same screen with your phone, you can try to use this interface to connect to the 
network and use the same screen.

10.3 Yaber App
You can download the Yaber App from the Google Play Store or Apple App store 
for better screen casting!
⚠ Notice: Scan the QR code below to download the Yaber App.

10.2 Wireless Connections
Wi-Fi Screen Mirroring
⚠ Notice: If you need to mirror Netflix, Prime Video, etc. to the projector, please 
connect a TV Dongle/Stick or other products with these streaming media via 
HDMI.

14



10.3.1 Screen Share
Tip: To enhance your experience during screen sharing, download the [Yaber] 
app from the Apple App Store or Google Play Store. 
1 Ensure your phone and the projector are connected to the same Wi-Fi 
network.
2 In the Yaber app, tap [Connect Device] and select the device named 
[Yaber_T2_xxxx] to connect.
3 Once connected, select the screen mirroring option in the Yaber app to share 
your phone screen with the projector.
4 To end the screen share, go to your phone's control center, select the device, 
and stop sharing.
⚠ Attention: If you need to share the screen from streaming apps like Netflix, 
Disney, or Prime Video, enter the Dongle system to share.
💡 Tips: If you prefer not to use the Yaber APP, please follow these steps: (Only 
the step 2 is different)
1 Ensure your phone and the projector are connected to the same Wi-Fi 
network.
2 In the screen mirroring settings on your smartphone, select the device named 
[Yaber_T2_xxxx] to connect.
3 To end the screen share, go to your phone's control center, select the device, 
and stop sharing.

10.4 Phone Control
⚠ Attention: Yaber App cannot control TV Dongle.
⚠ Attention: The phone and projector need to be connected in the same Wi-Fi 
environment.
The [remote control] function of Yaber App can help you control the projector 
without a physical remote control.
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10.5 NFC Settings
Tip: If you need to use NFC for screen mirroring, download the [Yaber] app from 
the Apple App Store or Google Play Store to synchronize your screen.
1 When using NFC, ensure your phone and the projector are connected to the 
same Wi-Fi network.
2 Use an NFC-enabled phone and lightly tap the NFC area on top of the device 
to use this feature.
⚠ Attention: Ensure NFC is turned on in your phone's settings.

11.1 Dongle Overview

11. T2 Dongle (Special for T2 Plus or Purchase separately Online)

If you want to use and browse streaming content such as Netflix, YouTube, Prime 
Video, please contact the support team at service@yaber.com to purchase the 
corresponding Dongle.

TV Dongle Adapter(Power in + Video Source)

HDMI Output

Power in
HDMI Output

HDMI Input
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Remote Contol
⚠ Attention: When using Google TV for the first time, follow the screen prompts 
for remote control pairing and other settings. 
To pair, hold down the pairing button      and      .

Dongle Installation
⚠ Notice: When using Dongle on the T2/T2 Plus, it must be connected via the 
Yaber Adapter. The Yaber adapter combines power and video source function.
Step1: Connect the dongle with the adapter
Step2: Connect the adapter with the HDMI port of the projector

Video Source

Arrow Key
Confirm
Home
Menu

Focus +
Focus -
Disney+
Prime Video

Power
Voice Search

Auto Focus

Back
Volume UP

Mute
Volume Down

Netflix
YouTube

Settings

1

2

17



How to Use TV Dongle 
After connect TV Dongle to the HDMI Port on T2, Click [HDMI] on the Homepage to 

Entry TV 

⚠ Notice: When you turn on the device, it will take about 30s to wait before the 
Dongle screen appears.

12. Bluetooth Settings
You can connect your phone to the projector via Bluetooth and enter Bluetooth 
speaker mode anytime after confirmation. Please pair the device named 
[Yaber_T2series_xxxx].

In Bluetooth Speaker mode, you can also turn off the screen and use the T2 as 
an outdoor stereo.

18
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About

System Information

Upgrade

Factory Reset

13. System Upgrade
💡 Tips: You can check the system status of your device in 
[Settings]-[About]-[Upgrade]
If you need to upgrade the software, please go to [Settings]-[About]-[System 
information] and select the corresponding [MAC address] and send it to the 
support team at service@yaber.com.

14. Quiet Mode
⚠ Notice: After turning on Quiet Mode, the noise of the machine will slowly 
decrease within 5 minutes.

You can turn on Quiet Mode from the main page, which will provide you with a 
quieter and more subdued picture by reducing brightness and fan speed.

Quiet Mode
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Smart Projektor T2
DE
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1. Yaber Lifetime Professional Unterstützung

Lieber geschätzter Kunde, 

vielen Dank, dass Sie sich für den Yaber T2 Projektor entschieden haben. 

Dieses Handbuch wird Ihnen helfen, sich mit allen Funktionen vertraut zu 
machen. 
Wir verstehen, dass es viele Fragen und Bedenken gibt, die während der Nutzung 
des Projektors auftreten können. Wir sind auch gespannt auf Ihr Feedback. Das 
Hinterlassen einer Bewertung auf der Produktseite bringt jedoch nicht die 
schnellste Lösung. Viele häufig auftretende Probleme, wie z. B. die Unfähigkeit, 
den Autofokus oder die Trapezverzerrung einzustellen, Tonprobleme, WiFi- oder 
Bluetooth-Verbindungsprobleme, können in der Regel durch entsprechende 
Einstellungen behoben werden.

Wenn Sie auf Probleme stoßen, können Sie uns gerne Ihre Bestellnummer und 
die Probleme an service@yaber.com senden (z.B. 
US+T2+000-0000000-0000000+Probleme). Wir versichern Ihnen, dass unser 
Serviceteam innerhalb von 24 Stunden eine Lösung für Sie bereitstellen wird.

Ihre Zufriedenheit hat für uns oberste Priorität. Sollten Sie auf Probleme stoßen, 
hoffen wir aufrichtig, dass Sie uns die Gelegenheit geben, die Dinge richtig zu 
stellen. 

Wir wünschen Ihnen eine hervorragende Erfahrung mit dem T2 Projektor.

Yaber Kundendienst-Team
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2. GARANTIE
Vielen Dank für Ihren Kauf und Ihre Unterstützung. Wir bieten 3 Jahre Garantie für 
Yaber T2 Projektor. 
Wenn Sie irgendwelche Fragen haben, kontaktieren Sie uns bitte. 
Für T2 Projektor: service@yaber.com

3. Wichtige Vorsichtsmaßnahmen
Bitte verwenden Sie das Gerät richtig:
• Richten Sie das Objektiv nicht in die Augen, da das starke Projektionslicht zu Verletzungen 
der Augen führen kann.
• Blockieren Sie nicht den Lufteinlass/-auslass des Geräts, um Schäden an den internen 
elektronischen Geräten zu vermeiden, die durch einen Ausfall der normalen Wärmeablei-
tung entstehen.
• Wischen Sie das Objektiv nicht direkt mit Reinigungsmitteln wie Papier oder Tüchern ab, 
um eine Beschädigung des Objektivs zu vermeiden, sondern blasen Sie den Staub auf dem 
Objektiv mit sauberer Luft weg.
• Waschen Sie das Gerät nicht mit Chemikalien, Reinigungsmitteln oder anderen 
Flüssigkeiten, um zu verhindern, dass die Platine durch Regenwasser oder feuchte, 
mineralhaltige Flüssigkeiten korrodiert wird.
• Bewahren Sie das Gerät und seine Komponenten und Zubehörteile außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf.
• Stellen Sie sicher, dass das Gerät in einer trockenen und belüfteten Umgebung verwendet 
wird.
• Lagern Sie das Gerät nicht an übermäßig heißen oder kalten Orten, da extreme Tempera-
turen die Lebensdauer elektronischer Geräte verkürzen. Platzieren und verwenden Sie das 
Gerät in einer Umgebung von 0°C-40°C.
• Legen Sie das Gerät zum Trocknen nicht in ein Heizgerät (z. B. einen Trockner oder 
Mikrowellenherd).
• Drücken Sie nicht fest auf das Gerät und stellen Sie keine Hindernisse auf das Gerät oder 
seine Rückseite, um Schäden am Gerät zu vermeiden.
• Werfen Sie das Gerät nicht, schlagen Sie nicht darauf und rütteln Sie nicht daran, um 
Schäden an der internen Leiterplatte zu vermeiden.
• Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu zerlegen oder zusammenzubauen. Sollte ein 
Problem auftreten, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von Yaber.
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4. Was ist inbegriffen

24

Marke Karte AAA-Batterien

Wenn Sie keine Batterien für die Fernbedienung haben, 
wenden Sie sich bitte an service@yaber.com.

HDMI Kabel StromkabelQSG & FAQ

Reinigungskits

Projektor ObjektivabdeckungFernbedienung 
(Für T2)



4.1 Projektor-Schnittstelle

⚠ Hinweis: Drücken Sie die Netztaste 2s-5s, um den Projektor zu starten.
⚠ Hinweis: Achten Sie darauf, dass der Bereich vor dem [Fokusempfänger] 
nicht blockiert ist, da sonst die Fokusfunktion beeinträchtigt wird.

4.2 Fernsteuerung

25

Startseite

Zurück

Lautstärke +

Lautstärke -

Netztaste

Bestätigen

Menü 

Focus +

Focus -

Autofokus

Pfeiltaste 



Native Auflösung 1920*1080 Lichtquelle LED

Batterielebensdauer
Videowiedergabezeit 2.5h
Musikwiedergabezeit 18h Bildseitenverhältnis 16:9/4:3

Fokus Auto/Elektrisch Trapezkorrektur Auto/Elektrisch

Bildschirmausrichtung Auto Hindernisvermeidung Auto

Schnittstelle

USB 2.0×1
HDMI 1.4×1
Audio Out×1
Lan×1

Einheit Dimension 165×140×290 mm
6.4×5.5×11.4 inches

Verhältnis der 
Projektion 1.25:1 Projektion Abstand

Min1.1m~ Max3.3 m
Min43.3~Max129.9 
inches

Leistung Spannung 100-240V～/50-60Hz Stromverbrauch 110W

Gewicht des 
Projektors

2.5 kg
5.5 lbs Projektionsmethode

Vorderseite/Rückseite am 
Schreibtisch
Vorderseite/Rückseite an 
der Decke

Bildformat JPG、PNG、BMP、JPEG   

Audio-Format MP3, AAC, LPCM, APE, FLAC, OGG, AMR

Video Format MP4、MKV、WMV、3GP 、MPG、VOB、TP、TS、DAT、MOV、FLV

USB-Format

FAT 32, NTFS 
⚠ Nicht unterstütztes Format: Exfat
⚠ Achtung：Wenn der Projektor den Inhalt des USB-Flash-Laufwerks nicht 
erkennen kann, überprüfen Sie bitte, ob Ihr USB-Flash-Laufwerk richtig 
formatiert ist.

WPS-Dokumente txt, pdf, docx, xlsx. pptx

5. Spezifikation
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6. Über Batterie
Das Yaber T2 ist mit einem Akku ausgestattet, der Ihnen im Akkubetrieb 2,5 
Stunden Nutzungszeit bietet(Helligkeit in 60).
Im Akkubetrieb wird die Helligkeit des Bildschirms reduziert, wodurch sich die 
Lebensdauer des Akkus verlängert.
Sie können die Einstellungen auch anpassen, um die Helligkeit des Bildschirms 
zu erhöhen, aber die Lebensdauer wird verkürzt.
💡 Tipps：(Mit zunehmender Nutzungsdauer des Geräts kann sich die Akku-
laufzeit verkürzen.)

6.1 Aufladezeit
💡 Tipps:  Um den Akku zu schonen, empfehlen wir Ihnen, das Gerät im 
ausgeschalteten Zustand zu laden.
💡 Tipps:  Bei der erstmaligen Verwendung empfehlen wir, den Projektor über 
das mitgelieferte Netzkabel vollständig aufzuladen.
Wenn das Gerät ausgeschaltet ist, beträgt die Ladezeit von 0 bis 100 3,5 Stunden.  
Wenn das Gerät eingeschaltet ist, beträgt die Ladezeit von 0 bis 100 5,5 Stunden.
Wenn die Betriebsanzeige blau leuchtet, bedeutet dies, dass der Akku vollständig 
geladen ist. Wenn die Betriebsanzeige rot leuchtet, wird der Akku gerade geladen.

27

Helligkeitseinstellung

Bildqualität

Projektor ausgeschaltet

Projektor eingeschaltet

Von 0% ~ 100%

Blau: Vollständig aufgeladen.
Rot: Laden.3,5 Stundens

5,5 Stundens



Benachrichtigung bei niedrigem Stromverbrauch
Wenn die Akkuleistung weniger als 20 % beträgt, öffnet das System ein Fenster, 
um Sie aufzufordern, den Projektor aufzuladen. Das Batteriesymbol auf dem 
Projektorbildschirm ändert sich zu：

Wenn der Akku bald leer ist, zeigt das System einen Countdown zum Herunter-
fahren an.

7.1 Ständergriff

7. Einrichtung

Für ein besseres Bild platzieren Sie den Projektor bitte auf einer stabilen, ebenen Oberfläche.
Wenn Sie den Bildschirm in einem größeren Winkel einstellen müssen, können Sie den Tragegriff 
nach unten drehen, um Ihnen Unterstützung bei bestimmten Winkeln (15%) zu bieten.
⚠ Hinweis: Bitte stellen Sie sicher, dass der Bereich vor dem Fokusempfänger nicht 
blockiert ist, da sonst die Fokusfunktion beeinträchtigt werden könnte.

15°
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 Dem Projektor ist der Strom ausgegangen.
Schaltet sich in 60s ab.

Bitte schließen Sie das Netzkabel zum Aufladen an.

Entlassen



Schraubenlöcher 
M5* 5 mm

7.2 Deckenmontage
⚠  Hinweis: T2 unterstützt keine Installation mit Vier-Ecken-Montage.
Schritt 1: Stellen Sie sicher, dass Sie eine universelle Montagehalterung haben, 
die zum Projektor passt. 
Schritt 2: Verwenden Sie den Ständer mit M5*5 mm Schraube, um den Projektor 
auf der Halterung zu befestigen und die Installation abzuschließen.

8. Projectionseinstellungen
Sie können [Einstellungen] - [Bildeinstellungen] oder [Projektionseinstellungen] 
wählen, um das Projektorbild anzupassen.

29

Einstellun...

Projektionseinstellungen

Bildeinstellungen



8.1 Projektionsabstand

Meters0.831.662.213.314.15

150"

120"
80"

30"
60"

2.725.457.2610.8913.62 feet

💡 Tipps: Die tatsächliche Projektionsgröße und der Abstand können leicht 
von den Laborwerten abweichen.

8.2 Auto-Fokus
Der Auto-Fokus wird nach jeder Verschiebung aktiviert. Sie können die 
Auto-Fokus-Funktion auch über [Einstellungen] - [Projektionseinstellungen] - 
[Auto-Fokus] ausschalten.

Projecti.. Auto-Fokus

⚠ Achtung: Wenn Sie den Standort des Projektors bereits bestimmt haben, 
wird empfohlen, den Autofokus in den Einstellungen auszuschalten, um ein 
besseres Seherlebnis zu erzielen.

30

💡 Tipps: Die empfohlene Bildschirmgröße beträgt 80 Zolls.



8.3 Automatische Trapezkorrektur
Wenn Sie das Gerät bewegen, führt der T2 automatisch eine trapezförmige 
Korrektur durch, abhängig von der Zielwand.
⚠ Achtung: Der Winkel der automatischen Trapezkorrektur darf 15 Grad nach 
oben, unten, links und rechts nicht überschreiten.

8.4 Automatische Bildschirmausrichtung und 
automatische Hindernisvermeidung
⚠ Hinweis: Stellen Sie bei Verwendung der Funktionen für automatische Bildschirmausrich-
tung und/oder automatische Hindernisvermeidung sicher, dass die Funktionen für automa-
tische Trapezkorrektur und Autofokus eingeschaltet sind.  

Stellen Sie sicher, dass die Projektionsfläche größer als der Bildschirmbereich ist und blockieren 
Sie nicht den Bereich innerhalb des zentralen quadratischen Rahmens des Bildschirms.  

1. Die Hindernisvermeidung funktioniert möglicherweise nicht, wenn sich weiße oder 
andere hellfarbige Objekte im Zielbildschirm befinden.

2. Der Hintergrund sollte einen deutlichen schwarzen oder andersfarbigen Rand haben, 
mit Ausnahme von lichtabweisenden Leinwänden, die keinen Rand benötigen.

3. Bevor Sie die Funktion zur automatischen Bildschirmausrichtung verwenden:
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8.5 Elektrische Fokussierung
Sie können den Fokus auch durch Drücken der Tasten auf der Fernbedienung 
einstellen, um das gewünschte Bild zu erhalten.

8.6 Manuelle Trapezkorrektur
Falls Sie den Bildschirm weiter anpassen müssen, können Sie den Bildschirm durch Ziehen 
der Pfeile anpassen, indem Sie in den Einstellungen "Manuelle Trapezkorrektur" auswählen.

8.7 Projektionszoom
Nach dem Autofokus wird der Zoomeffekt zurückgesetzt. Wenn Sie den Zoom speichern 
möchten, versuchen Sie bitte, den Autofokus auszuschalten, sobald das Bild klar ist.

Auto Focus Manual Focus
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9. Bildeinstellungen
Sie können [Bildeinstellungen] oder [Projektionseinstellungen] unter [Einstellun-
gen] auswählen, um das Bild des Projektors anzupassen.

9.1 Helligkeitseinstellungen
Sie können die Helligkeit auch durch Anpassen der Einstellungen ändern; jedoch 
wird sich dadurch auch die Akkulaufzeit verändern.

9.2 Bildfarbeinstellungen
Passen Sie die Bildfarbe über [Home] - [Einstellungen] - [Bildqualität] - [Bildmo-
dus] an.
Im [Benutzermodus] können Sie die [Helligkeit], den [Kontrast], die [Schärfe] und 
die [Farbe] des Bildschirms einstellen.

⚠ Achtung: Die Bildfarbeneinstellung wird nur beim Abspielen von Bildern 
oder Videos wirksam.

Bildqualität

Farbtemperatur

Bildmodus

Helligkeitseinstellung
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Audio-Ausgang 

LAN-Anschluss (RJ45) 

HDMI-Anschluss

Infrarot-Empfänger

Power-Leuchte 

Reset

USB

Luftauslass

10. Konnektivität
10.1 HDMI, USB, LAN-Anschluss
Der T2 verfügt über einen HDMI 
1.4-Anschluss und einen USB 
2.0-Anschluss. Stellen Sie vor der 
Verwendung dieser Anschlüsse 
sicher, dass Ihre externen Geräte 
mit diesem Format kompatibel 
sind.

10.1.1 USB
⚠ Hinweis: Der T2 unterstützt derzeit nur das Lesen von FAT32- und 
NTFS-USB-Flash-Laufwerken und unterstützt derzeit nicht das Lesen von 
exFAT-formatierten USB-Flash-Laufwerken.

10.1.2 HDMI
Wenn Sie bei der Verwendung von HDMI auf Probleme stoßen, versuchen Sie bitte die 
folgenden Lösungen:
Methode 1. Schalten Sie die HDMI EDID-Version in den Einstellungen Ihres externen Geräts 
auf 1.4 um.
Methode 2. Versuchen Sie, das HDMI-Kabel zu wechseln.
Methode 3. Versuchen Sie, andere externe Geräte mit HDMI-Funktion zu verwenden und 
überprüfen Sie, ob die HDMI-Schnittstelle des externen Geräts funktioniert.
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10.1.3 Lan
Die LAN-Schnittstelle des T2 ist eine RJ45-Schnittstelle. Wenn es bei der 
Bildschirmübertragung mit Ihrem Telefon zu Verzögerungen kommt, können Sie 
versuchen, diese Schnittstelle zu verwenden, um eine Verbindung zum Netzwerk 
herzustellen und die Bildschirmübertragung zu nutzen.

10.3 Yaber App
Sie können die Yaber App aus dem Google Play Store oder Apple App Store 
herunterladen, um eine bessere Bildschirmübertragung zu gewährleisten!
⚠ Hinweis: Scannen Sie den QR-Code unten, um die Yaber App herunterzuladen.

10.2 Drahtlose Verbindungen
Wi-Fi-Bildschirmspiegelung 
⚠ Hinweis: Wenn Sie Netflix, Prime Video usw. auf den Projektor spiegeln 
möchten, verbinden Sie bitte einen TV-Dongle/Stick oder andere Produkte mit 
diesen Streaming-Medien über HDMI.
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10.3.1 Bildschirmfreigabe
Tipp: Um Ihr Erlebnis während der Bildschirmfreigabe zu verbessern, laden Sie 
die [Yaber]-App aus dem Apple App Store oder Google Play Store herunter. 
1 Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon und der Projektor mit demselben 

Wi-Fi-Netzwerk verbunden sind.
2 Tippen Sie in der Yaber-App auf [Gerät verbinden] und wählen Sie das Gerät 
mit dem Namen [Yaber_T2_xxxx] aus, um eine Verbindung herzustellen.
3 Sobald die Verbindung hergestellt ist, wählen Sie in der Yaber-App die Option 
zur Bildschirmspiegelung, um den Bildschirm Ihres Telefons mit dem Projektor zu 
teilen.
4 Um die Bildschirmfreigabe zu beenden, gehen Sie zum Kontrollzentrum Ihres 
Telefons, wählen Sie das Gerät aus und beenden Sie die Freigabe.
⚠ Achtung: Wenn Sie den Bildschirm von Streaming-Apps wie Netflix, Disney 
oder Prime Video freigeben möchten, wechseln Sie in das Dongle-System, um 
die Freigabe durchzuführen.
💡Tipp: Wenn Sie die Yaber-App nicht verwenden möchten, folgen Sie bitte 

diesen Schritten: (Nur Schritt 2 ist unterschiedlich)
1 Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon und der Projektor mit demselben 
Wi-Fi-Netzwerk verbunden sind.
2 Wählen Sie in den Bildschirmspiegelungseinstellungen Ihres Smartphones das 
Gerät mit dem Namen [Yaber_T2_xxxx] aus, um eine Verbindung herzustellen.
3 Um die Bildschirmfreigabe zu beenden, gehen Sie zum Kontrollzentrum Ihres 
Telefons, wählen Sie das Gerät aus und beenden Sie die Freigabe.

10.4 Telefonsteuerung
⚠ Achtung: Die Yaber-App kann den TV-Dongle nicht steuern.
⚠ Achtung: Das Telefon und der Projektor müssen im selben Wi-Fi-Netzwerk 
verbunden sein.
Die [Fernbedienungs]-Funktion der Yaber-App kann Ihnen helfen, den Projektor 
ohne eine physische Fernbedienung zu steuern.
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10.5 NFC-Einstellungen
Tipp: Wenn Sie NFC für die Bildschirmspiegelung verwenden möchten, laden Sie die 
[Yaber]-App aus dem Apple App Store oder Google Play Store herunter, um Ihren Bildschirm 
zu synchronisieren.
1 Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon und der Projektor mit demselben Wi-Fi-Netzwerk 
verbunden sind.
2 Verwenden Sie ein NFC-fähiges Telefon und tippen Sie leicht auf den NFC-Bereich oben 
auf dem Gerät, um diese Funktion zu nutzen.
⚠ Achtung: Stellen Sie sicher, dass NFC in den Einstellungen Ihres Telefons eingeschaltet ist.

11.1 Dongle-Übersicht

11. T2 Dongle (Spezial für T2 Plus oder separat online erhältlich)

Wenn Sie Streaming-Inhalte wie Netflix, YouTube, Prime Video nutzen und 
durchsuchen möchten, wenden Sie sich bitte an das Support-Team unter 
service@yaber.com , um den entsprechenden Dongle zu erwerben.
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Fernbedienung
⚠ Achtung! Wenn Sie Google TV zum ersten Mal verwenden, befolgen Sie die Bildschir-
manweisungen für die Kopplung der Fernbedienung und andere Einstellungen. 
Halten Sie zum Koppeln die Kopplungstasten       und       gedrückt.

Dongle Installation
⚠ Hinweis: Wenn Sie den Dongle am T2/T2 Plus verwenden, muss er über den 
Yaber-Adapter angeschlossen werden. Der Yaber-Adapter kombiniert die Funktionen der 
Strom- und Videoquelle.
Schritt 1: Verbinden Sie den Dongle mit dem Adapter
Schritt 2: Verbinden Sie den Adapter mit dem HDMI-Anschluss des Projektors

1

2
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So verwenden Sie den TV-Dongle
Nachdem Sie den TV-Dongle an den HDMI-Anschluss des T2 angeschlossen haben, klicken 
Sie auf der Homepage auf [HDMI], um den Fernseher einzuschalten. 
⚠ Beachten Sie: Wenn Sie das Gerät einschalten, dauert es etwa 30 Sekunden, bis der 
Dongle-Bildschirm erscheint.

12. Bluetooth-Einstellungen
Sie können Ihr Telefon über Bluetooth mit dem Projektor verbinden und den 
Bluetooth-Lautsprechermodus jederzeit nach Bestätigung aktivieren. Bitte 
koppeln Sie das Gerät mit dem Namen [Yaber_T2series_xxxx].

Im Bluetooth-Lautsprechermodus können Sie auch den Bildschirm ausschalten 
und den T2 als Outdoor-Lautsprecher verwenden. stereo.
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Leiser Modus

Leiser Modus

Über

System-Informationen

Aktualisieren

Werksreset

13. System-Upgrade
💡 Tipps: Sie können den Systemstatus Ihres Geräts unter [Einstellungen]-[Über]-[Up-
grade] überprüfen.
Wenn Sie die Software aktualisieren müssen, gehen Sie bitte zu [Einstellun-
gen]-[Über]-[Systeminformationen] und wählen Sie die entsprechende [MAC-Adresse] 
aus und senden Sie sie an das Support-Team unter service@yaber.com.

14. Leiser Modus
⚠ Hinweis: Nach dem Einschalten des Leisemodus wird das Geräusch des 
Geräts innerhalb von 5 Minuten langsam leiser.

Auf der Hauptseite können Sie den Leisemodus aktivieren, der durch die 
Reduzierung der Helligkeit und der Lüftergeschwindigkeit für ein leiseres und 
gedämpfteres Bild sorgt.
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1. Support Professionnel à Vie Yaber

Cher Client,

Merci d'avoir choisi le projecteur Yaber T2. Ce manuel vous aidera à naviguer à 
travers toutes les fonctionnalités.

Nous comprenons qu'il peut y avoir de nombreuses questions et préoccupa-
tions qui surviennent lors de l'utilisation du projecteur. Nous sommes également 
impatients d'entendre vos commentaires. Cependant, laisser un avis sur la page 
du produit n'obtient pas la solution la plus rapide. De nombreux problèmes 
courants, tels que l'incapacité à effectuer une mise au point automatique ou un 
réglage du trapèze, des problèmes de son, de connexion WiFi ou Bluetooth, 
peuvent généralement être résolus par des ajustements appropriés des 
paramètres.

Si vous rencontrez des problèmes, n'hésitez pas à envoyer votre numéro de 
commande et les problèmes à service@yaber.com (par exemple : 
FR+T2+000-0000000-0000000+Problèmes). Soyez assuré que notre équipe de 
service vous proposera une solution dans les 24 heures.

Votre satisfaction est notre priorité absolue. Si vous rencontrez des problèmes, 
nous espérons sincèrement que vous nous donnerez l'occasion de rectifier la 
situation.

Nous vous souhaitons une expérience exceptionnelle avec le projecteur T2.

Équipe de Service à la Clientèle Yaber
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2. Garantie
Merci beaucoup pour votre achat et votre soutien. Nous offrons une garantie de 
3 ans pour le projecteur Yaber T2.
Si vous avez des questions, n'hésitez pas à nous contacter.
Pour le projecteur T2 : service@yaber.com

3. Précautions Importantes
Veuillez utiliser l'appareil correctement :
• Ne dirigez pas l'objectif vers les yeux car la forte lumière du projecteur peut causer des 
blessures oculaires.
• Ne bloquez pas l'entrée/sortie d'air de l'appareil afin d'éviter d'endommager les 
composants électroniques internes en raison d'un échec de dissipation de chaleur normale.
• Ne nettoyez pas l'objectif directement avec des outils de nettoyage, y compris du papier 
ou du chiffon, pour éviter d'endommager l'objectif. Veuillez éliminer la poussière sur l'objectif 
en utilisant de l'air propre soufflé.
• Ne lavez pas l'appareil avec des produits chimiques, des détergents ou tout autre liquide 
pour éviter que la carte de circuit ne soit corrodée par l'eau de pluie ou des liquides 
minéraux contenant de l'humidité.
• Gardez l'appareil, ses composants et ses accessoires hors de portée des enfants.
• Assurez-vous que l'appareil est utilisé dans un environnement sec et ventilé.
• Ne stockez pas l'appareil dans des endroits excessivement chauds ou froids, car des 
températures extrêmes raccourciront la durée de vie des dispositifs électroniques. Placez et 
utilisez l'appareil dans un environnement de 0°C à 40°C.
• Ne mettez pas l'appareil dans un équipement de chauffage (tel qu'un sèche-linge ou un 
four à micro-ondes) pour le sécher.
• N'exercez pas de forte pression sur l'appareil et ne placez pas d'obstacles dessus ou 
derrière lui pour éviter de l'endommager.
• Ne jetez pas, ne frappez pas et ne faites pas vibrer fortement l'appareil pour éviter 
d'endommager la carte de circuit interne.
• Ne tentez pas de démonter et de remonter l'appareil vous-même. Si un problème survient, 
veuillez contacter le service après-vente de Yaber.
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4. Was ist inbegriffen
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Cartes de marque Batterie de type AAA

Si vous n'avez pas de piles pour la télécommande, 
veuillez contacter service@yaber.com.

Câble HDMI Cordon d'alimentationGuide rapide et FAQ

Chiffon de nettoyage

Projecteur Cache-objectifTélécommande 
(pour T2)



4.1 Interface du Projecteur

⚠ Remarque : Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 2 à 5 secondes 
pour démarrer le projecteur.
⚠ Remarque : Veuillez vous assurer que la zone devant le [récepteur de mise 
au point] n'est pas obstruée, sinon la fonction de mise au point sera affectée.

4.2 Télécommande
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Accueil

Retour

Augmenter le volume

Diminuer le volume

Marche/Arrêt

OK

Menu

Mise au point +

Mise au point -

Mise au point automatique

Touches fléchée



Résolution Native 1920*1080 Source de Lumière LED

Durée de Vie de la 
Batterie

Temps de Lecture Vidéo : 2,5h
Temps de Lecture Musique : 18h Format d'Image 16:9/4:3

Focus Automatique/Électrique Correction de Trapèze Automatique/Électrique

Alignement de l'Écran Auto Évitement des 
Obstacles Auto

Interface

USB 2.0×1
HDMI 1.4×1
Audio Out×1
Lan×1

Dimensions de l'Unité 165×140×290 mm
6.4×5.5×11.4 inches

Ratio de Projection 1.25:1 Distance de Projection
Min1.1m~ Max3.3 m
Min43.3~Max129.9 
inches

Tension 
d'Alimentation 100-240V～/50-60Hz Consommation 

Électrique 110W

Poids du Projecteur
2.5 kg
5.5 lbs Méthode de Projection Avant/Arrière sur Bureau

Avant/Arrière au Plafond

Format de l'Image JPG、PNG、BMP、JPEG   

Format Audio MP3, AAC, LPCM, APE, FLAC, OGG, AMR

Format Vidéo MP4、MKV、WMV、3GP 、MPG、VOB、TP、TS、DAT、MOV、FLV

Format USB

FAT 32, NTFS 
⚠ Format non pris en charge : Exfat
⚠ Attention : Si le projecteur ne peut pas reconnaître le contenu de la clé 
USB, veuillez vérifier si votre clé USB est correctement formatée.

Documents WPS txt, pdf, docx, xlsx. pptx

5. Spécifications
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Réglage de la luminosité

Image q...

6. À propos de la Batterie
Le Yaber T2 est équipé d'une batterie qui vous offrira 2,5 heures d'utilisation en 
mode batterie (Luminosité à 60).
En mode batterie, la luminosité de l'écran sera réduite, prolongeant ainsi la 
durée de vie de la batterie.Vous pouvez également ajuster les paramètres pour 
augmenter la luminosité de l'écran, mais la durée d'utilisation sera alors réduite.
💡 Conseils : (À mesure que le nombre d'utilisations de l'appareil augmente, la 
durée de vie de la batterie peut être affectée.)

6.1 Temps de Charge
💡 Conseils : Pour la santé de la batterie et pour une meilleure expérience, 
nous vous recommandons de charger votre appareil lorsqu'il est éteint.
💡 Conseils : Pour la première utilisation, nous vous recommandons de charger 
complètement votre projecteur en utilisant le cordon d'alimentation fourni.
Lorsque l'appareil est éteint, le temps de charge de 0 à 100 % est de 3,5 heures.
Lorsque l'appareil est allumé, le temps de charge de 0 à 100 % est de 5,5 heures.
Lorsque le voyant d'alimentation est Bleu, cela signifie que la batterie est complètement 
chargée.Lorsque le voyant d'alimentation est Rouge, la batterie est en cours de charge.
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Bleu : Complètement chargé.
Rouge : En charge.

Projecteur éteint

Projecteur allumé

De 0 % à 100 %

3.5 heures

5.5 heures



Notification de Faible Puissance
Lorsque la puissance de la batterie est inférieure à 20%, le système affichera une 
fenêtre pour vous inviter à charger le projecteur. L'icône de la batterie sur l'écran 
du projecteur changera pour devenir：

Si la batterie est sur le point de se décharger complètement, le système 
affichera une fenêtre contextuelle avec un compte à rebours avant l'arrêt.

7.1 Poignée pour Support

7. Installation

Pour une meilleure image, veuillez essayer de placer le projecteur sur une surface stable et 
plane.
Si vous avez besoin d'ajuster l'écran à un angle plus grand, vous pouvez faire pivoter la poignée 
de transport vers le bas, ce qui vous offrira un support à certains angles (15%).
⚠ Remarque : Veuillez vous assurer que la zone devant le récepteur de mise au point 
n'est pas obstruée, sinon la fonction de mise au point sera affectée.

15°
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  La batterie du projecteur est faible.
 Il s'éteindra automatiquement après 60 secondes.

Connectez le cordon d'alimentation pour charger.

Fermer



Trou de vis : 
M5*5 mm

7.2 Montage au Plafond
⚠  Remarque : Le T2 ne prend pas en charge l'installation de montage à 
quatre coins.
Étape 1: Assurez-vous d'avoir un support de montage universel compatible 
avec le projecteur.
Étape 2: Utilisez le support avec une vis M5*5mm pour fixer le projecteur au 
support afin de compléter l'installation.

8. Paramètres de Projection
Vous pouvez sélectionner [Paramètres] - [Paramètres de l'Image] ou 
[Paramètres de Projection] pour ajuster l'image du projecteur.
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8.1 Distance de Projection

Meters0.831.662.213.314.15

150"

120"
80"

30"
60"

2.725.457.2610.8913.62 feet

💡 Conseils : La taille de projection réelle et la distance peuvent légèrement 
différer des données de laboratoire.

8.2 Mise au Point Automatique
La mise au point automatique sera activée après chaque déplacement.
Vous pouvez également désactiver la fonction de mise au point automatique 
via [Paramètres] - [Paramètres de Projection] - [Mise au Point Automatique].

Projection Mise au point automatique

Mode de Projection

Correction automatique du trapèze

Correction manuelle du trapèze

Reinitialization de la correction du Keystone

⚠ Attention: Si vous avez déjà déterminé l'emplacement du projecteur, il est 
recommandé de désactiver la mise au point automatique dans les 
paramètres pour obtenir une meilleure expérience de visionnage.
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💡 Conseils : La taille d’écran recommandée est de 80 pouces.



8.3 Correction Automatique du Trapèze
Lorsque vous déplacez l'appareil, le T2 effectue automatiquement une correc-
tion trapézoïdale en fonction du mur cible.
⚠ Attention : L'angle de la correction automatique du trapèze ne peut pas 
dépasser 15 degrés vers le haut, le bas, la gauche et la droite.

8.4 Alignement Automatique de l'Écran et Évitement 
Automatique des Obstacles
⚠ Remarque : Lors de l'utilisation des fonctions d'Alignement Automatique de l'Écran ou 
d'Évitement Automatique des Obstacles, assurez-vous que les fonctions de Correction 
Automatique du Trapèze et de Mise au Point Automatique sont activées.

Veuillez vous assurer que l'écran de projection est plus grand que la zone de l'écran, et ne 
bloquez pas la zone à l'intérieur du cadre carré central de l'écran.

1. L'évitement des obstacles peut ne pas fonctionner lorsqu'il y a des objets blancs ou 
d'autres objets de couleur claire sur l'écran cible.

2. Le fond de l'écran doit avoir une bordure noire ou d'une autre couleur distincte, sauf 
pour les écrans anti-lumière qui ne nécessitent pas de bordure.

3. Avant d'utiliser la fonction d'alignement automatique de l'écran :
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Projet..

Mode de projection

Trapèze manuel

Zoom de projection

Trapèze automatique

Projet..

Mode de projection

Trapèze manuel

Zoom de projection

Trapèze automatique

8.5 Mise au Point Électrique
Vous pouvez également ajuster la mise au point en appuyant sur les boutons de 
la télécommande pour obtenir l'image souhaitée.

8.6 Correction Manuelle du Trapèze
Si vous devez ajuster davantage l'écran, vous pouvez le faire en faisant glisser les flèches en 
sélectionnant "Trapèze Manuel" dans les paramètres.

8.7 Zoom de Projection
Après la mise au point automatique, l'effet de zoom sera réinitialisé. Si vous souhaitez 
conserver le zoom, essayez de désactiver la mise au point automatique lorsque l'image est nette.

Mise au point 
automatique

Mise au point 
manuelle
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9. Paramètres de l'Image
Vous pouvez sélectionner [Paramètres de l'Image] ou [Paramètres de Projec-
tion] dans [Paramètres] pour ajuster l'image du projecteur.

9.1 Paramètres de Luminosité
Vous pouvez également ajuster la luminosité en modifiant les paramètres ; 
cependant, la durée de vie de la batterie sera également affectée.

9.2 Paramètres de Couleur de l'Image
Ajustez la couleur de l'image via [Accueil] - [Paramètres] - [Qualité de l'Image] 
- [Mode Image].
Vous pouvez définir la [Luminosité], le [Contraste], la [Netteté] et la [Couleur] de 
l'écran dans ce [Mode Utilisateur].

⚠ Attention : Le réglage de la couleur de l'image ne prendra effet que lors de 
la lecture de photos ou de vidéos.
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Qualité de l’image

Mode de l’ Image

Réglage de la Luminosité

Temperature de la couleur

Réglage de la Luminosité

Qualité de l’image

Mode image

Qualité des images



Sortie audio

Port réseau (RJ45)

HDMI-Anschluss

IR

Lumière d'alimentation

Réinitialiser

USB

Sortie d'air

10. Connectivité
10.1 HDMI, USB, Lan Port
Le T2 dispose d'un port HDMI 1.4 et 
d'un port USB 2.0. Avant d'utiliser 
ces ports, assurez-vous que vos 
appareils externes sont compati-
bles avec ce format.

10.1.1 USB
⚠ Remarque : Le T2 prend actuellement en charge la lecture des clés USB 
formatées en FAT32 et NTFS, et ne prend pas en charge la lecture des clés USB 
formatées en exFAT.

10.1.2 HDMI
Si vous rencontrez des problèmes lors de l'utilisation de l'HDMI, veuillez essayer les solutions 
suivantes :
Méthode 1. Changez la version HDMI EDID à 1.4 dans les paramètres de votre appareil 
externe.
Methode 2. Essayez de changer le câble HDMI.
Methode 3. Essayez de remplacer d'autres appareils externes dotés de la fonction HDMI et 
vérifiez si l'interface HDMI de l'appareil externe fonctionne.
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10.1.3 Lan
L'interface Lan du T2 est une interface RJ45. Si vous rencontrez des problèmes 
de latence lors de l'utilisation de la duplication d'écran avec votre téléphone, 
vous pouvez essayer d'utiliser cette interface pour vous connecter au réseau et 
utiliser la duplication d'écran.

10.3 Yaber App
Vous pouvez télécharger l'application Yaber depuis le Google Play Store ou 
l'Apple App Store pour une meilleure diffusion d'écran !
⚠ Remarque : Scannez le code QR ci-dessous pour télécharger l'application Yaber.

10.2 Connexions Sans Fil
Mise en Miroir d'Écran Wi-Fi
⚠ Remarque : Si vous avez besoin de mettre en miroir Netflix, Prime Video, etc. 
sur le projecteur, veuillez connecter une clé TV/Dongle ou d'autres produits 
avec ces médias en streaming via HDMI.
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10.3.1 Partage d'Écran
Conseil : Pour améliorer votre expérience lors du partage d'écran, téléchargez 
l'application [Yaber] depuis l'Apple App Store ou le Google Play Store.
1 Assurez-vous que votre téléphone et le projecteur sont connectés au même 
réseau Wi-Fi.
2 Dans l'application Yaber, appuyez sur [Connecter l'Appareil] et sélectionnez 
l'appareil nommé [Yaber_T2_xxxx] pour vous connecter.
3 Une fois connecté, sélectionnez l'option de mise en miroir d'écran dans 
l'application Yaber pour partager l'écran de votre téléphone avec le projecteur.
4 Pour terminer le partage d'écran, accédez au centre de contrôle de votre 
téléphone, sélectionnez l'appareil et arrêtez le partage.
⚠ Attention : Si vous devez partager l'écran d'applications de streaming 
comme Netflix, Disney ou Prime Video, entrez dans le système Dongle pour 
partager.
💡Conseil : Si vous préférez ne pas utiliser l'application Yaber, veuillez suivre 
ces étapes : (Seule l'étape 2 est différente)
1 Assurez-vous que votre téléphone et le projecteur sont connectés au même 
réseau Wi-Fi.
2 Dans les paramètres de mise en miroir d'écran de votre smartphone, sélec-
tionnez l'appareil nommé [Yaber_T2_xxxx] pour vous connecter.
3 Pour terminer le partage d'écran, accédez au centre de contrôle de votre 
téléphone, sélectionnez l'appareil et arrêtez le partage.

10.4 Contrôle du Téléphone
⚠ Attention : L'application Yaber ne peut pas contrôler le Dongle TV.
⚠ Attention : Le téléphone et le projecteur doivent être connectés au même 
réseau Wi-Fi.
La fonction [télécommande] de l'application Yaber peut vous aider à contrôler 
le projecteur sans télécommande physique.
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10.5 Paramètres NFC
Conseil : Si vous devez utiliser le NFC pour la mise en miroir d'écran, téléchargez l'application 
[Yaber] depuis l'Apple App Store ou le Google Play Store pour synchroniser votre écran.
1 Lorsque vous utilisez le NFC, assurez-vous que votre téléphone et le projecteur sont 
connectés au même réseau Wi-Fi.
2 Utilisez un téléphone compatible NFC et appuyez légèrement sur la zone NFC située sur le 
dessus de l'appareil pour utiliser cette fonctionnalité.
⚠ Attention : Assurez-vous que le NFC est activé dans les paramètres de votre téléphone.

11.1 Aperçu du Dongle

11. Dongle T2 (Spécial pour T2 Plus ou à acheter séparément en ligne)

Si vous souhaitez utiliser et naviguer dans des contenus en streaming tels que 
Netflix, YouTube, Prime Video, veuillez contacter l'équipe de support à 
service@yaber.com pour acheter le Dongle correspondant.
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Télécommande
⚠ Attention : Lors de la première utilisation de Google TV, suivez les instructions à l'écran 
pour le couplage de la télécommande et autres paramètres.
Pour coupler, maintenez enfoncé le bouton de couplage       et       .

Installation du Dongle
⚠ Remarque : Lors de l'utilisation du Dongle sur le T2/T2 Plus, il doit être connecté via 
l'adaptateur Yaber. L'adaptateur Yaber combine les fonctions d'alimentation et de source 
vidéo.
Étape 1: Connectez le dongle à l'adaptateur.
Étape 2: Connectez l'adaptateur au port HDMI du projecteur.

1

2
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Utilisation du Dongle TV
Après avoir connecté le Dongle TV au port HDMI du T2, cliquez sur [HDMI] sur la page 
d'accueil pour accéder à la TV.
⚠ Remarque : Lorsque vous allumez l'appareil, il faudra environ 30 secondes avant que 
l'écran du Dongle n'apparaisse.

12. Paramètres Bluetooth
Vous pouvez connecter votre téléphone au projecteur via Bluetooth et entrer en 
mode haut-parleur Bluetooth à tout moment après confirmation. Veuillez 
coupler l'appareil nommé [Yaber_T2series_xxxx].

En mode haut-parleur Bluetooth, vous pouvez également éteindre l'écran et 
utiliser le T2 comme un haut-parleur extérieur.
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A Propos de

Informations sur le système

Mise à jour

Réinitialisation Usine

13. Mise à Jour du Système
💡 Conseils : Vous pouvez vérifier l'état du système de votre appareil dans [Paramètres] - 
[À propos] - [Mise à jour].
Si vous avez besoin de mettre à jour le logiciel, veuillez aller dans [Paramètres] - [À propos] 
- [Informations sur le système] et sélectionner l'[Adresse MAC] correspondante, puis 
l'envoyer à l'équipe de support à service@yaber.com.

14. Mode Silencieux
⚠ Remarque : Après avoir activé le Mode Silencieux, le bruit de l'appareil 
diminuera progressivement en l'espace de 5 minutes.

Vous pouvez activer le mode silencieux à partir de la page principale, ce qui 
vous offrira une image plus silencieuse et plus tamisée en réduisant la 
luminosité et la vitesse du ventilateur.
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Proiettore intelligente T2
IT
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1. Support Professionnel à Vie Yaber

Gentile cliente,

Grazie per aver scelto il proiettore Yaber T2. 
Questo manuale ti aiuterà a navigare tra tutte le funzionalità. 

Comprendiamo che durante l'uso del proiettore possono sorgere molte doman-
de e preoccupazioni. Siamo anche desiderosi di ricevere il tuo feedback.
Tuttavia, lasciare una recensione sulla pagina del prodotto non fornisce la 
soluzione più rapida. Molti problemi comuni come l'incapacità di mettere a 
fuoco automaticamente o correggere il keystone, problemi con il suono Dolby, 
problemi di connessione WiFi o Bluetooth possono essere risolti con adeguate 
regolazioni delle impostazioni.

Se incontri qualsiasi problema, non esitare a inviare il numero dell'ordine e il 
problema a noi all'indirizzo service@yaber.com. (es. 
IT+T2+000-0000000-0000000+Problemi)

State tranquilli, il nostro team di assistenza vi offrirà una soluzione entro 24 ore.

La vostra soddisfazione è la nostra massima priorità. Se doveste riscontrare 
problemi, speriamo sinceramente che possiate darci l'opportunità di risolverli.

Ti auguriamo un'esperienza straordinaria con il T2.

Il team di assistenza clienti Yaber
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2. Garantie
Grazie mille per il vostro acquisto e supporto. Forniamo una garanzia di 3 anni 
per il proiettore Yaber T2.
Se avete domande, non esitate a contattarci.
Per il proiettore T2: service@yaber.com

3. Precauzioni Importanti 
Si prega di utilizzare il dispositivo correttamente:
• Non rivolgere l'obiettivo verso gli occhi poiché la forte luce del proiettore può causare 
danni alla vista.
• Non bloccare l'ingresso/uscita dell'aria del dispositivo per evitare danni ai dispositivi 
elettronici interni derivanti dalla mancata dissipazione del calore.
• Non pulire direttamente l'obiettivo con strumenti di pulizia come carta e panni per evitare 
danni all'obiettivo. Si prega di pulire la polvere sull'obiettivo soffiando aria pulita.
• Non lavare il dispositivo con prodotti chimici, detergenti o qualsiasi liquido per evitare che 
la scheda circuitale venga corrotta da acqua piovana o liquidi contenenti minerali.
• Tenere il dispositivo e i suoi componenti e accessori fuori dalla portata dei bambini.
• Assicurarsi che il dispositivo sia utilizzato in un ambiente asciutto e ventilato.
• Non conservare il dispositivo in luoghi eccessivamente caldi o freddi, poiché temperature 
estreme ridurranno la durata dei dispositivi elettronici. Posizionare e utilizzare il dispositivo in 
un ambiente di 0°C-40°C.
• Non mettere il dispositivo in apparecchiature di riscaldamento (come asciugatrici e forni 
a microonde) per asciugarlo.
• Non comprimere con forza il dispositivo o posizionare ostacoli su di esso o sul retro per 
evitare danni al dispositivo.
• Non lanciare, colpire o far vibrare bruscamente il dispositivo per evitare danni alla scheda 
circuitale interna.
• Non cercare di smontare e riassemblare il dispositivo da soli. In caso di problemi, si prega 
di contattare il servizio post-vendita di Yaber.
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4. Was ist inbegriffen

66

Carta di marca Batterie AAA

Se non avete le batterie per il telecomando, 
contattate service@yaber.com.

Cavo HDMI Cavo di alimentazioneGuida Rapida e FAQ

Panno di pulizia

Proiettore CopriobiettivoTelecomando
(per T2)



4.1 Interfaccia del Proiettore

⚠ Avviso: Premere il pulsante di accensione per 2-5 secondi per avviare il 
proiettore.
⚠ Avviso: Assicurarsi che l'area di fronte al [ricevitore di Autofocus] non sia 
bloccata, altrimenti la funzione di messa a fuoco sarà compromessa.

4.2 Telecomando

Casa

Indietro

Alza il volume

Volume basso

Energia

Confermare

Menù

Messa a fuoco +

Messa a fuoco -

Messa a fuoco automatica

Tasto freccia
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Risoluzione Nativa 1920*1080 Fonte Luminosa LED

Durata della Batteria Riproduzione Video: 2,5 ore 
Riproduzione Musica: 18 ore Formato Aspetto 16:9/4:3

Focus Auto/Elettrico Correzione Keystone Auto/Elettrico

Allineamento dello 
Schermo Auto Evitamento degli 

Ostacoli Auto

Interfaccia

USB 2.0×1
HDMI 1.4×1
Audio Out×1
Lan×1

Dimensione dell'Unità 165×140×290 mm
6.4×5.5×11.4 inches

Rapporto di Proiezione 1.25:1 Distanza di Proiezione
Min1.1m~ Max3.3 m
Min43.3~Max129.9 
inches

Tensione di 
Alimentazione 100-240V～/50-60Hz Consumo di Energia 110W

Peso del Proiettore
2.5 kg
5.5 lbs Metodo di Proiezione

Anteriore/Posteriore su 
ScrivaniaAnteriore/Posteri-
ore su Soffitto

Formato Immagine JPG、PNG、BMP、JPEG   

Formato Audio MP3, AAC, LPCM, APE, FLAC, OGG, AMR

Formato Video MP4、MKV、WMV、3GP 、MPG、VOB、TP、TS、DAT、MOV、FLV

Formato USB

FAT 32, NTFS 
⚠ Formato non supportato: Exfat
⚠ Attenzione: Se il proiettore non riesce a riconoscere i contenuti 
dell'unità flash USB, si prega di verificare se l'unità flash USB è formattata 
correttamente.

Documenti WPS txt, pdf, docx, xlsx. pptx

5. Specifiche
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Proiettore spento 

Proiettore acceso

Da 0% - 100%

Blu: completamente
        carico.

Rojo: in carica.

3.5 ore 

5.5 ore

6. Informazioni sulla Batteria
Il Yaber T2 è dotato di una batteria che garantisce 2,5 ore di utilizzo in modal-
ità batteria (Luminosità al 60%).
In modalità batteria, la luminosità dello schermo sarà ridotta, prolungando così 
la durata della batteria.
È inoltre possibile regolare le impostazioni per aumentare la luminosità dello 
schermo, ma la durata sarà ridotta.
💡 Consigli: (Con l'aumento del numero di utilizzi della macchina, la durata 
della batteria potrebbe essere influenzata.)

6.1 Tempo di Ricarica
💡 Consigli: Per la salute della batteria e per una migliore esperienza, consigli-
amo di caricare la macchina mentre è spenta.
💡 Consigli: Per il primo utilizzo, consigliamo di caricare completamente il 
proiettore utilizzando il cavo di alimentazione fornito.
Quando la macchina è spenta, il tempo di ricarica da 0 a 100 è di 3,5 ore.
Quando la macchina è accesa, il tempo di ricarica da 0 a 100 è di 5,5 ore.
Quando la spia di alimentazione è blu, significa che la batteria è completamente carica.
Quando la spia di alimentazione è rossa, la batteria è in carica.

Impostazione della luminosità

Immagine q...
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Notifica di Batteria Scarica
Quando la carica della batteria è inferiore al 20%, il sistema visualizzerà una 
finestra per invitarvi a caricare il proiettore. L'icona della batteria sullo schermo 
del proiettore cambierà in:

Se la batteria sta per esaurirsi, il sistema visualizzerà un pop-up con un conto 
alla rovescia per lo spegnimento.

7.1 Maniglia per Supporto

7. Installazione

Per una migliore qualità dell'immagine, si prega di posizionare il proiettore su una superficie 
stabile e piatta.
Se è necessario regolare lo schermo a un angolo maggiore, è possibile ruotare la maniglia di 
trasporto verso il basso e questa fornirà supporto a determinati angoli (15%).
⚠ Avviso: Assicurarsi che l'area di fronte al ricevitore di messa a fuoco non sia bloccata, 
altrimenti la funzione di messa a fuoco sarà compromessa.

15°

Il proiettore è a corto di energia
e si spegnerà in 60 secondi.

Si prega di collegare il cavo di alimentazione per caricare.

Congedo
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fori per le viti
M5*5 mm

7.2 Montaggio a Soffitto
⚠  Nota: Il T2 non supporta l'installazione a quattro angoli.
Passo 1: Assicurarsi di avere una staffa di montaggio universale che possa 
adattarsi al proiettore.
Passo 2: Utilizzare il supporto con viti M5*5mm per fissare il proiettore alla 
staffa e completare l'installazione.

8. Impostazioni di Proiezione
È possibile selezionare [Impostazioni] - [Impostazioni Immagine] o [Impostazi-
oni Proiezione] per regolare l'immagine del proiettore.  

Impostazioni

Impostazioni Proiezione

Impostazioni Immagine

71



8.1 Distanza di Proiezione

Meters0.831.662.213.314.15

150"

120"
80"

30"
60"

2.725.457.2610.8913.62 feet

💡 Consigli: La dimensione e la distanza effettive di proiezione possono 
differire leggermente dai dati di laboratorio.

8.2 Autofocus
La autofocus si attiverà dopo ogni spostamento.
È inoltre possibile disattivare la funzione di messa a fuoco automatica tramite 
[Impostazioni] - [Proiezione] - [Autofocus].

Proiezione Autofocus

⚠ Attenzione: Se avete già determinato la posizione del proiettore, si 
consiglia di disattivare la messa a fuoco automatica nelle impostazioni per 
ottenere una migliore esperienza visiva.

💡 Conseils : la dimensione dello schermo consigliata è 80 pollici.
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8.3 Correzione Trapezoidale Automatica
Quando si sposta la macchina, il T2 esegue automaticamente la correzione 
trapezoidale, a seconda della parete di destinazione.
⚠ Attenzione: L'angolo della correzione automatica keystone non può superare 
i 15 gradi verso l'alto, il basso, sinistra e destra.

8.4 Allineamento Automatico dello Schermo ed Evitamento 
Automatico degli Ostacoli
⚠ Nota: Quando si utilizzano le funzioni di Allineamento Automatico dello Schermo e/o 
Evitamento Automatico degli Ostacoli, assicurarsi che le funzioni di Correzione Keystone 
Automatica e Messa a Fuoco Automatica siano attivate.

Si prega di assicurarsi che lo schermo di proiezione sia più grande dell'area dello schermo e di 
non bloccare l'area all'interno della cornice quadrata centrale dello schermo.

1. L'evitamento degli ostacoli potrebbe non funzionare quando ci sono oggetti bianchi o di 
altri colori chiari nello schermo di destinazione.

2. Il fondale dovrebbe avere un bordo distintamente nero o di un altro colore, ad 
eccezione degli schermi anti-luce che non richiedono un bordo.

3. Prima di utilizzare la funzione di allineamento automatico dello schermo:
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8.5 Messa a Fuoco Elettrica
È inoltre possibile regolare la messa a fuoco cliccando sui pulsanti del teleco-
mando per ottenere l'immagine desiderata.

8.6 Correzione Trapezoidale Manuale
Se è necessario regolare ulteriormente lo schermo, è possibile farlo trascinando le frecce 
selezionando "Correzione Trapezoidale Manuale" nelle impostazioni. 

8.7 Zoom di Proiezione
Dopo la messa a fuoco automatica, l'effetto zoom verrà ripristinato. Se si desidera 
mantenere lo zoom, provare a disattivare la messa a fuoco automatica quando 
l'immagine è chiara.

Messa a fuoco
automatica

Messa a fuoco
manuale

Proietti..

Modalità di proiezione

Correzione trapezoidale manuale

Zoom di proiezione

Correzione trapezoidale automatica

Proietti..

Modalità di proiezione

Correzione trapezoidale manuale

Zoom di proiezione

Correzione trapezoidale automatica
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9. Impostazioni Immagine
È possibile selezionare [Impostazioni Immagine] o [Impostazioni Proiezione] in 
[Impostazioni] per regolare l'immagine del proiettore.  

9.1 Impostazione della luminosità
È anche possibile regolare la luminosità tramite le impostazioni; tuttavia, la 
durata della batteria varierà di conseguenza.

9.2 Impostazioni Colore dell'Immagine
Regolare il colore dell'immagine tramite [Home] - [Impostazioni] - [Qualità 
Immagine] - [Modalità Immagine].
È possibile impostare [Luminosità], [Contrasto], [Nitidezza], [Colore] dello 
schermo in questa [Modalità Utente].

⚠ Attenzione: Le impostazioni del colore dell'immagine avranno effetto solo 
durante la riproduzione di immagini o video.

Qualità Immagine

Qualità Immagin

Impostazione Luminosità

Modalità Immagine

Impostazione della luminosità

Qualità Immagine

Modalità Proiezione

Qualità Immagine
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10. Connettività
10.1 HDMI, USB, LAN
Il T2 dispone di una porta HDMI 1.4 
e di una porta USB 2.0. Prima di 
utilizzare queste porte, assicurarsi 
che i dispositivi esterni siano 
compatibili con questi formati.

10.1.1 USB
⚠ Avviso: Attualmente il T2 supporta solo la lettura di chiavette USB format-
tate in FAT32 e NTFS, e non supporta la lettura di chiavette USB formattate in 
exFAT.

10.1.2 HDMI
Se incontri problemi durante l'uso di HDMI, prova le seguenti soluzioni:
Metodo 1. Cambia la versione HDMI EDID a 1.4 nelle impostazioni del tuo dispositivo esterno.
Metodo 2. Prova a cambiare il cavo HDMI.
Metodo 3. Prova a sostituire altri dispositivi esterni con funzione HDMI e verifica se l'interfac-
cia HDMI del dispositivo esterno funziona.

Uscita audio

Porto Lan (RJ45)

HDMI

IR

Luce di alimentazione

Ripristina

USB

Uscita dell'aria
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10.1.3 Lan
L'interfaccia Lan del T2 è un'interfaccia RJ45. Se si riscontrano ritardi quando si 
utilizza lo stesso schermo con il telefono, si può provare a utilizzare questa 
interfaccia per connettersi alla rete e utilizzare lo stesso schermo.

10.3 App Yaber
Puoi scaricare l'App Yaber dal Google Play Store o dall'Apple App Store per una 
migliore trasmissione dello schermo!
⚠ Avviso: Scansiona il codice QR qui sotto per scaricare l'App Yaber.

10.2 Connessioni Wireless
Mirroring dello Schermo via Wi-Fi
⚠ Avviso: Se hai bisogno di mirroring di Netflix, Prime Video, ecc. sul proiettore, 
collega un dongle TV/stick o altri prodotti con questi media in streaming 
tramite HDMI.
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10.3.1 Condivisione dello Schermo
Suggerimento: Per migliorare la tua esperienza durante la condivisione dello 
schermo, scarica l'app [Yaber] dall'Apple App Store o dal Google Play Store.
1 Assicurati che il tuo telefono e il proiettore siano connessi alla stessa rete 
Wi-Fi.
2 Nell'app Yaber, tocca [Connetti Dispositivo] e seleziona il dispositivo chiamato 
[Yaber_T2_xxxx] per connetterti.
3 Una volta connesso, seleziona l'opzione di mirroring dello schermo nell'app 

Yaber per condividere lo schermo del tuo telefono con il proiettore.
4 Per terminare la condivisione dello schermo, vai al centro di controllo del tuo 
telefono, seleziona il dispositivo e interrompi la condivisione.
⚠ Attenzione: Se hai bisogno di condividere lo schermo da app di streaming 
come Netflix, Disney o Prime Video, entra nel sistema Dongle per la condivisione.
💡Suggerimento: Se preferisci non utilizzare l'app Yaber, segui questi passaggi: 
(Solo il passo 2 è diverso)
1 Assicurati che il tuo telefono e il proiettore siano connessi alla stessa rete 
Wi-Fi.
2 Nelle impostazioni di mirroring dello schermo del tuo smartphone, seleziona il 
dispositivo chiamato [Yaber_T2_xxxx] per connetterti.
3 Per terminare la condivisione dello schermo, vai al centro di controllo del tuo 
telefono, seleziona il dispositivo e interrompi la condivisione.

10.4 Controllo del Telefono
⚠ Attenzione: L'app Yaber non può controllare il dongle TV.
⚠ Attenzione: Il telefono e il proiettore devono essere connessi allo stesso 
ambiente Wi-Fi.
La funzione [telecomando] dell'app Yaber può aiutarti a controllare il proiettore 
senza un telecomando fisico.
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10.5 Impostazioni NF˜C
Suggerimento: Se hai bisogno di utilizzare NFC per il mirroring dello schermo, scarica l'app 
[Yaber] dall'Apple App Store o dal Google Play Store per sincronizzare il tuo schermo.
1 Quando usi NFC, assicurati che il tuo telefono e il proiettore siano connessi alla stessa 
rete Wi-Fi.
2 Usa un telefono abilitato per NFC e tocca leggermente l'area NFC sulla parte superiore 
del dispositivo per utilizzare questa funzione.
⚠ Attenzione: Assicurati che NFC sia attivato nelle impostazioni del tuo telefono.

11.1 Panoramica del Dongle

11. Dongle T2 (Speciale per T2 Plus o Acquistabile Separatamente Online)

Se desideri utilizzare e navigare contenuti in streaming come Netflix, YouTube, 
Prime Video, contatta il team di supporto all'indirizzo service@yaber.com per 
acquistare il dongle corrispondente.

Chiavetta TV Adattatore (ingresso alimentazione + sorgente video)

Uscita HDMI

Accensione
Uscita HDMI

Ingresso HDMI
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Telecomando
⚠ Attenzione: Quando utilizzi Google TV per la prima volta, segui le istruzioni sullo 
schermo per l'associazione del telecomando e altre impostazioni.
Per associare, tieni premuto il pulsante di associazione        e        .

Installazione del Dongle
⚠ Avviso: Quando utilizzi il Dongle sul T2/T2 Plus, deve essere collegato tramite l'adatta-
tore Yaber. L'adattatore Yaber combina la funzione di alimentazione e sorgente video.
Passo 1: Collega il dongle all'adattatore
Passo 2: Collega l'adattatore alla porta HDMI del proiettore

1

2

Energia
Ricerca vocale

Messa a fuoco automatica

Indietro
Alza il volume

Muto
Volume basso

Netflix
Youtube

Sorgente video

Tasto freccia
Confermare
Casa
Menù

Concentrati +
Messa a fuoco -
Disney+
Prime Video

Impostazioni
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Come Utilizzare il TV Dongle
Dopo aver collegato il TV Dongle alla porta HDMI del T2, fai clic su [HDMI] nella homepage 
per accedere alla TV.
⚠ Avviso: Quando accendi il dispositivo, ci vorranno circa 30 secondi prima che appaia la 
schermata del Dongle.

12. Impostazioni Bluetooth
Puoi collegare il tuo telefono al proiettore tramite Bluetooth e entrare in modal-
ità altoparlante Bluetooth in qualsiasi momento dopo la conferma. Associa il 
dispositivo chiamato [Yaber_T2series_xxxx].

In modalità altoparlante Bluetooth, puoi anche spegnere lo schermo e utilizzare 
il T2 come stereo da esterno.

HDMI

Yaber_T2серия_xxxx

Bluetooth
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Circa

Informazioni Sistema

Aggiornamento

Ripristina Fabbrica

13. Mise à Jour du Système
💡 Suggerimenti: Puoi controllare lo stato del sistema del tuo dispositivo in [Impostazion-
i]-[Circa]-[Aggiornamento]
Se hai bisogno di aggiornare il software, vai su [Impostazioni]-[Informazioni]-[Informazioni 
sul sistema] e seleziona l'indirizzo [MAC] corrispondente e invialo al team di supporto 
all'indirizzo service@yaber.com.

14. Modalità Silenziosa
⚠ Avviso: Dopo aver attivato la Modalità Silenziosa, il rumore della macchina 
diminuirà gradualmente entro 5 minuti.

Puoi attivare la modalità silenziosa dalla pagina principale, che ti fornirà 
un'immagine più silenziosa e attenuata riducendo la luminosità e velocità 
della ventola.
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Proyector Inteligente T2
ES

Manual de Usuario
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1. Soporte Profesional de por Vida de Yaber

Querido Cliente Valioso,

Gracias por elegir el proyector Yaber T2.

Este manual le ayudará a navegar por todas las funciones.

Entendemos que pueden surgir muchas preguntas e inquietudes durante el uso 
del proyector. También estamos ansiosos por escuchar sus comentarios. Sin 
embargo, dejar una reseña en la página del producto no es la solución más 
rápida. Muchos problemas comunes, como la imposibilidad de enfocar 
automáticamente o la distorsión trapezoidal, problemas de sonido, problemas 
de conexión WiFi o Bluetooth, generalmente se pueden resolver con los ajustes 
de configuración adecuados.

Si tiene algún problema, no dude en enviarnos su número de pedido y el 
problema a service@yaber.com (e.g. ES+T2+000-0000000-0000000+Asun-
tos) RTenga la seguridad de que nuestro equipo de servicio le ofrecerá una 
solución. en 24 horas.

Su satisfacción es nuestra máxima prioridad. Si tiene algún problema, espera-
mos sinceramente que pueda brindarnos la oportunidad de solucionarlo.

Deseamos que tenga una experiencia excepcional con el proyector T2.

Equipo de Atención al Consumidor de Yaber

85



2. GARANTÍA
Muchas gracias por su compra y apoyo. Ofrecemos 3 años de garantía para el 
proyector Yaber T2.
Si tiene alguna pregunta, no dude en contactarnos.
Para proyector T2: service@yaber.com

3. Precauciones Importantes
Utilice el dispositivo correctamente:
• No acerque la lente a los ojos porque la luz intensa del proyector puede causar lesiones 
en los ojos.
• No bloquee la entrada/salida de aire del dispositivo para evitar daños a los dispositivos 
electrónicos internos derivados de una falla normal en la disipación de calor.
• No limpie la lente directamente con herramientas de limpieza, incluidos papel y paño, 
para evitar dañar la lente. Limpie el polvo de la lente soplando aire limpio.
• No lave el dispositivo con productos químicos, detergentes ni ningún líquido para evitar 
que la placa de circuito se corroa con el agua de lluvia o con líquidos húmedos que 
contengan minerales.
• Mantenga el dispositivo y sus componentes y accesorios fuera del alcance de los niños.
• Asegúrese de que el dispositivo se utilice en un ambiente seco y ventilado.
• No guarde el dispositivo en lugares excesivamente fríos o calientes, ya que las tempera-
turas extremas acortarán la vida útil de los dispositivos electrónicos. Coloque y utilice el 
dispositivo en un ambiente de 0°C-40°C
• No coloque el dispositivo en ningún equipo de calefacción (como una secadora y un 
horno microondas) para secarlo.
• No extruya firmemente el dispositivo ni coloque barreras sobre él o su parte posterior para 
evitar daños al dispositivo.
• No arroje, golpee ni vibre bruscamente el dispositivo para evitar daños a la placa de 
circuito interno.
• No intente desmontar y montar el dispositivo usted mismo. Si ocurre algún problema, 
comuníquese con el servicio postventa de Yaber.
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4. Qué está incluido

87

Tarjeta de Marca Pilas AAA

Si no tienes pilas para el mando a distancia, 
ponte en contacto con service@yaber.com.

Cable HDMI Cable de AlimentaciónQSG & FAQ

Paño de Limpieza

Proyector Cubierta de LenteControl Remoto
(Para T2)



4.1 Interfaz del Proyector

⚠ Aviso: Presione el botón de encendido 2s-5s para iniciar el proyector
⚠ Aviso: asegúrese de que el área frente al [receptor de enfoque] no esté 
bloqueada; de lo contrario, la función de enfoque se verá afectada.

4.2 Control Remoto
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Volume basso

Energia
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Messa a fuoco +
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Resolucion Nativa 1920*1080 Fuente de luz LED

Vida útil de la batería
Tiempo de reproducción de 
vídeo 2,5 h
Tiempo de reproducción de 
música 18h

Relación de aspecto 16:9/4:3

Enfocar Automático/Eléctrico Corrección trapezoidal Auto/Eletric

Alineación de pantalla Auto Evitación de 
obstáculos

Auto

Interfaz

USB 2.0×1
HDMI 1.4×1
Audio Out×1
Lan×1

Dimensión de la 
unidad

165×140×290 mm
6.4×5.5×11.4 inches

Relación de 
proyección 1.25:1 Distancia de 

proyección

Mín. 1,1 m ~ Máx. 3,3 m
Mín.43.3~Máx.129.9 
pulgadas

Voltaje de potencia 100-240V～/50-60Hz El consumo de 
energía 110W

Peso del proyector
2.5 kg
5.5 lbs Método de proyección

Delantero/trasero en el 
escritorio
Delantero/trasero en el 
techo

Formato de imagen JPG、PNG、BMP、JPEG   

Formato de audio MP3, AAC, LPCM, APE, FLAC, OGG, AMR

Formato de video MP4、MKV、WMV、3GP 、MPG、VOB、TP、TS、DAT、MOV、FLV

Formato USB

FAT 32, NTFS 
⚠ Formato no compatible: Exfat
⚠ Atención: si el proyector no puede reconocer el contenido de la unidad 
flash USB, verifique si su unidad flash USB está formateada correcta-
mente.

Documentos WPS txt, pdf, docx, xlsx. pptx

5. Especificación
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6. Acerca de la Batería
El Yaber T2 está equipado con una batería que te brindará 2,5 horas de uso en 
modo batería (Brillo en 60).
En el modo batería, el brillo de la pantalla se reducirá, extendiendo así una 
mayor duración de la batería.
También puedes ajustar la configuración para aumentar el brillo de la pantalla, 
pero la duración se acortará.
💡 Consejos: (A medida que aumenta el número de veces que se utiliza la 
máquina, la duración de la batería puede verse afectada).

6.1 Tiempo de Carga
💡 Consejos: Para la salud de la batería y tu experiencia, te recomendamos 
cargar tu máquina mientras está apagada.
💡 Consejos: Para usarlo por primera vez, le recomendamos cargar completa-
mente su proyector usando el cable de alimentación proporcionado.
Cuando la máquina está apagada, el tiempo de carga de 0 a 100 es de 3,5 horas.
Cuando la máquina está encendida, el tiempo de carga de 0 a 100 es de 5,5 horas.
Cuando la luz de Encendido está Azul, significa que la batería está completamente cargada.
Cuando la luz de Encendido está Roja, la batería se está cargando.
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Imagen q...

Proyector apagado

Proyector encendido

De 0% ~ 100%

Azul: Completamente
          cargado.

Rojo: Cargando.

3.5 horas

5.5 horas



Notificación de Baja Potencia
Cuando la carga de la batería sea inferior al 20%, el sistema abrirá una ventana 
para solicitarle que cargue el proyector. El icono de batería en la pantalla del 
proyector cambiará a：

Si la batería está a punto de agotarse, el sistema mostrará una ventana 
emergente de cuenta regresiva de apagado.

7.1 Manejar para estar de pie

7. Instalación

Para obtener una mejor imagen, intente colocar el proyector sobre una superficie plana y 
estable.
Si necesita ajustar la pantalla en un ángulo mayor, puede girar el asa de transporte hacia 
abajo y le brindará soporte en ciertos ángulos (15%).
⚠ Aviso: asegúrese de que el área frente al receptor de enfoque no esté bloqueada; de lo 
contrario, la función de enfoque se verá afectada.

15°
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El proyector se está quedando sin energía
y se apagará en 60 segundos

Conecte el cable de alimentación para cargar.

Despedir



Orificios para 
Tornillos
M5 *5 mm

7.2 Montaje en Techo
⚠  Nota: T2 no admite la instalación de montaje en cuatro esquinas.
Paso 1: Asegúrese de tener un soporte de montaje universal que se ajuste al 
proyector.
Paso 2: Utilice el soporte con un tornillo M5*5 mm para fijar el proyector en el 
soporte y completar la instalación.

8. Configuración de Proyección
Puede seleccionar [Configuración]- [Configuración de imagen] o [Configura-
ción de proyección] para ajustar la imagen del proyector.
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Configuración

Configuración de proyección

Configuración de imagen



8.1 Distancia de Proyección

Meters0.831.662.213.314.15

150"

120"
80"

30"
60"

2.725.457.2610.8913.62 feet

💡 Consejos: El tamaño y la distancia reales de la proyección pueden 
desviarse ligeramente de los datos de laboratorio.

8.2 Enfoque Automático
El enfoque automático se activará después de cada turno.
También puede desactivar la función de enfoque automático a través de 
[Configuración]-[Configuración de proyección]-[Enfoque automático].

Proyección automática

⚠ Atención: Si ya ha determinado la ubicación del proyector, se recomien-
da desactivar el enfoque automático en la configuración para obtener una 
mejor experiencia de visualización.
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8.3 Corrección Trapezoidal Automática
A medida que mueve la máquina, el T2 realiza automáticamente una corrección 
trapezoidal, dependiendo de la pared objetivo.
⚠ Atención: El ángulo de la corrección trapezoidal automática no puede 
exceder los 15 grados hacia arriba, abajo, izquierda y derecha.

8.4 Alineación Automática de la Pantalla y Evitación 
Automática de Obstáculos
⚠ Nota: Cuando utilice las funciones de alineación automática de pantalla o evitación 
automática de obstáculos, asegúrese de que las funciones trapezoidal automática y 
enfoque automático estén activadas.

Asegúrese de que la pantalla de proyección sea más grande que el área de la pantalla y no 
bloquee el área dentro del marco cuadrado central de la pantalla.

1. Es posible que evitar obstáculos no funcione cuando hay objetos blancos u otros objetos 
de colores claros en la pantalla de destino.

2. El fondo debe tener un borde distintivo negro o de otro color, excepto en el caso de las 
pantallas anti-luz que no requieren un borde.

3. Antes de utilizar la función de alineación automática de la pantalla:
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8.5 Enfoque Eléctrico
También puede ajustar el enfoque haciendo clic en los botones del control 
remoto para obtener la imagen deseada.

8.6 Corrección Trapezoidal Manual
Si necesita ajustar más la pantalla, puede ajustarla arrastrando las flechas y seleccionan-
do "Keystone manual" en la configuración.

8.7 Zoom de Proyección
Después del enfoque automático, se restablecerá el efecto de zoom. Si desea guardar el 
zoom, intente desactivar el enfoque automático cuando la imagen esté clara.

Enfoque
Automático

Enfoque
Manual
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Modo de proyección

Piedra trapezoidal manual

Zoom de proyección

Piedra angular automática

Proyección..

Modo de proyección
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Zoom de proyección

Piedra angular automática



9. Configuración de Imagen
Puede seleccionar [Configuración de imagen] o [Configuración de proyección] 
en [Configuración] para ajustar la imagen del proyector.

9.1 Configuración de Brillo
También puedes ajustar el brillo ajustando la configuración; Sin embargo, la 
duración de la batería también cambiará.

9.2 Configuración de Color de Imagen
Ajuste el color de la imagen a través de [Inicio] - [Configuración] - [Calidad de 
imagen] -[Modo de imagen].
Puede configurar el [Brillo], [Contraste], [Nitidez], [Color] de la pantalla en este 
[Modo de usuario].

⚠ Atención: La configuración de color de la imagen solo tendrá efecto al 
reproducir imágenes o videos.
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Calidad de Imagen

Modo de Iimagen

Ajuste de Brillo

Temperatura de Color

Ajuste de Brillo

Qualità Immagine

Modo de Imagen

Calidad de Imagen



10. Conectividad
10.1 HDMI, USB, Puerto Lan
El T2 tiene un puerto HDMI 1.4 y un 
puerto USB 2.0. Antes de utilizar 
estos puertos, asegúrese de que 
sus dispositivos externos sean 
compatibles con este formato.

10.1.1 USB
⚠ Aviso: T2 actualmente solo admite la lectura de unidades flash USB FAT32 y 
NTFS, y actualmente no admite la lectura de unidades flash USB formateadas 
exFAT.

10.1.2 HDMI
Si tiene algunos problemas al usar HDMI, pruebe estas soluciones a continuación:
Método 1. Cambie la versión HDMI EDID a 1.4 en la configuración de su dispositivo externo.
Método 2. Intente cambiar el cable HDMI.
Método 3. Intente reemplazar otros dispositivos externos con función HDMI y verifique si la 
interfaz HDMI del dispositivo externo está funcionando.
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10.1.3 Lan
La interfaz Lan de T2 es una interfaz RJ45. Si encuentra un retraso al usar la 
misma pantalla con su teléfono, puede intentar usar esta interfaz para conec-
tarse a la red y usar la misma pantalla.

10.3 Yaber App
¡Puedes descargar la aplicación Yaber desde Google Play Store o Apple App Store 
para una mejor transmisión de pantalla!
⚠ Aviso:  Escanee el código QR a continuación para descargar la aplicación Yaber.

10.2 Conexiones Inalámbricas
Duplicación de Pantalla Wi-Fi
⚠ Aviso: Si necesita reflejar Netflix, Prime Video, etc. en el proyector, conecte 
un TV Dongle/Stick u otros productos con estos medios de transmisión a 
través de HDMI.
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10.3.1 Compartir Pantalla
Consejo: Para mejorar su experiencia al compartir pantalla, descargue la 
aplicación [Yaber] de Apple App Store o Google Play Store.
1 Asegúrese de que su teléfono y el proyector estén conectados a la misma 
red Wi-Fi.
2 En la aplicación Yaber, toque [Conectar dispositivo] y seleccione el dispositi-
vo llamado [Yaber_T2_xxxx] para conectarse.
3 Una vez conectado, seleccione la opción de duplicación de pantalla en la 
aplicación Yaber para compartir la pantalla de su teléfono con el proyector.
4 Para finalizar la pantalla compartida, vaya al centro de control de su teléfono, 
seleccione el dispositivo y deje de compartir.
⚠ Atención: Si necesitas compartir la pantalla desde apps de streaming como 
Netflix, Disney o Prime Video, ingresa al sistema Dongle para compartir.
💡Consejo: Si prefieres no utilizar la APP de Yaber, sigue estos pasos: (Solo el 
paso 2 es diferente)
1 Asegúrese de que su teléfono y el proyector estén conectados a la misma 
red Wi-Fi.
2 En la configuración de duplicación de pantalla de su teléfono inteligente, 
seleccione el dispositivo llamado [Yaber_T2_xxxx] para conectarse.
3 Para finalizar la pantalla compartida, vaya al centro de control de su teléfono, 
seleccione el dispositivo y deje de compartir.

10.4 Control Telefónico
⚠ Atención: La aplicación Yaber no puede controlar TV Dongle.
⚠ Atención: El teléfono y el proyector deben estar conectados en el mismo 
entorno Wi-Fi.
La función [control remoto] de la aplicación Yaber puede ayudarle a controlar 
el proyector sin un control remoto físico.
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10.5 Configuración NFC
Consejo: Si necesita utilizar NFC para duplicar la pantalla, descargue la aplicación [Yaber] 
de Apple App Store o Google Play Store para sincronizar su pantalla.
1 Cuando utilice NFC, asegúrese de que su teléfono y el proyector estén conectados a la 
misma red Wi-Fi.
2 Utilice un teléfono compatible con NFC y toque ligeramente el área NFC en la parte 
superior del dispositivo para utilizar esta función.
⚠ Atención: Asegúrese de que NFC esté activado en la configuración de su teléfono.

11.1 Descripción General del Dongle

11. Dongle T2 (Especial para T2 Plus o compra por separado en línea)

Si desea utilizar y explorar contenido de transmisión como Netflix, YouTube, 
Prime Video, comuníquese con el equipo de soporte en service@yaber.com 
para comprar el Dongle correspondiente.
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Control Remoto
⚠ Atención: Cuando utilice Google TV por primera vez, siga las instrucciones en pantalla 
para el emparejamiento del control remoto y otras configuraciones. 
Para emparejar, mantenga presionado el botón de emparejamiento       y       .

Instalación de Llave Electrónica
⚠ Aviso: Cuando utilice Dongle en el T2/T2 Plus, debe conectarse mediante el adaptador 
Yaber. El adaptador Yaber combina la función de fuente de alimentación y vídeo.
Paso 1: Conecte el dongle con el adaptador
Paso 2: Conecte el dongle con el adaptador

1

2
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Cómo Utilizar el Dongle de TV
Después de conectar TV Dongle al puerto HDMI en T2, haga clic en [HDMI] en la página de 
inicio para acceder a TV
⚠ Aviso: Cuando encienda el dispositivo, pasarán unos 30 segundos antes de que 
aparezca la pantalla Dongle.

12. Configuraciones de Bluetooth
Puede conectar su teléfono al proyector a través de Bluetooth e ingresar al 
modo de altavoz Bluetooth en cualquier momento después de la confirmación. 
Empareje el dispositivo llamado [Yaber_T2series_xxxx].

En el modo Altavoz Bluetooth, también puedes apagar la pantalla y usar el T2 
como estéreo para exteriores.
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Acerca

Información del Sistema

Mejora

Restablecimiento de Fábrica

13. Actualización del Sistema
💡 Consejos: Si necesita actualizar el software, vaya a [Configuración]-[Acerca de]-[In-
formación del sistema], seleccione la [Dirección MAC] 
Si necesita actualizar el software, vaya a [Configuración]-[Acerca de]-[Información del 
sistema], seleccione la [Dirección MAC] correspondiente y envíela al equipo de soporte a 
service@yaber.com.

14. Modo Silencioso
⚠ Aviso: Después de activar el modo silencioso, el ruido de la máquina 
disminuirá lentamente en 5 minutos.

Puede activar el Modo silencioso desde la página principal, lo que le propor-
cionará una imagen más silenciosa y tenue al reducir el brillo y la velocidad 
del ventilador.
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スマートプロジェクターT2
JP

ユーザーマニュアル

104



目次

1. Yaber サポート

2. 保証内容

3. 重要な注意事項

4. パッケージ内容

5. 製品仕様

6. バッテリーについて

7. 設置方法

8. 投影設定

9. 画質設定

10. 接続方法

11. T2ドングル

12. Bluetooth設定

13. システムアップデート

14. 静音モード

105

106

107

107

108

110

111

112

 113

117

118

121

123

124

124



1. Yaber サポート
いつもYABERをご愛顧いただき、

誠にありがとうございます！

プロジェクターをご使用になる前に、このマニュアルをよくお読みください。

多くの一般的な問題（例えば、オートフォーカスやキーストーンの不具合、
Dolbyサウンドの問題、WiFiやBluetooth接続の問題など）は、適切な設定調整
で解決できます。

何か問題がございましたら、注文番号と問題の詳細を記載の上、以下のメールア
ドレスまでご連絡ください。service@yaber.com
（例：JP+T2+000-0000000-0000000+問題）私たちのサービスチームは24時間以内に
解決策を提供いたします。

お客様に満足していただける製品開発に努めてまいりますので、今後ともより一層のご愛
顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具
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2. 保証内容
ご購入いただきありがとうございます。Yaber T2プロジェクターには3年間の保証が付い
ています。ご不明な点がございましたら、お気軽にお問い合わせください。
T2プロジェクターに関するお問い合わせ: service@yaber.com

3. 注意事項
正しくプロジェクターを使用してください：
· 強い光が目に害を与える可能性があるため、レンズを直視しないでください。
· プロジェクターの吸気口や排気口を塞がないでください。内部の電子機器が放熱不良で損傷する可能
性があります。
· レンズを傷つけないように、紙や布で直接レンズを拭かないでください。レンズのほこりはエアブロ
ーで清掃してください。
· プロジェクターを化学薬品や洗剤などで洗わないでください。回路基板が腐食する可能性があります。
· プロジェクターやその部品·アクセサリを子供の手の届かない場所に保管してください。
· プロジェクターを乾燥した換気の良い環境で使用してください。
· プロジェクターを極端に高温または低温の場所に保管しないでください。極端な温度は電子機器の寿
命を短くします。プロジェクターを0°C～40°Cの環境で使用·保管してください。
· プロジェクターを乾燥機や電子レンジなどで乾かさないでください。
· プロジェクターに強い圧力をかけたり、重い物を乗せたりしないでください。損傷する可能性があり
ます。
· プロジェクターを投げたり、打ったり、激しく振動させたりしないでください。内部の回路基板が損
傷する可能性があります。
· プロジェクターを自分で分解·組み立てしないでください。問題が発生した場合は、Yaberのアフター
サービスにお問い合わせください。

107



4. パッケージ内容
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ブランドカード AAA形電池

リモコン用の電池が同梱されていない場合は、
service@yaber.com までお問い合わせください。

HDMIケーブル 電源コードクイックスタートガイド & FAQ

クリーニングクロス

プロジェクター レンズカバープロジェクターリモコン 
(T2 のみ)



4.1 プロジェクターのインターフェース

⚠ 注意：電源ボタンを2～5秒間押してプロジェクターを起動してください。
⚠ 注意：［フォーカス受信部］の前が遮られないようにしてください。遮られるとフォ
ーカス機能に影響を与える可能性があります。

4.2 リモコン
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電源オン/オフ

確認

メニュー

フォーカス +
フォーカス -

オートフォーカス

ホーム

戻る

音量+
音量-

矢印キー



ネイティブ解像度 1920*1080 光源 LED

バッテリー ビデオ再生時間 2.5時間
音楽再生時間 18時間 アスペクト比 16:9/4:3

フォーカス オート/電動 台形補正 オート/電動

スクリーン調整 オート 障害物回避 オート

インターフェース

USB 2.0×1
HDMI 1.4×1
Audio Out×1
Lan×1

本体サイズ 165×140×290 mm
6.4×5.5×11.4 インチ

投影比 1.25:1 投影距離
最小1.1m~ 最大3.3 m
最小43.3~最大129.9 
inches

電源電圧 100-240V～/50-60Hz 消費電力 110W

プロジェクター重量 
2.5 kg
5.5 lbs 投影方法

デスク上の前/後
天井の前/後

画像フォーマット JPG、PNG、BMP、JPEG   

動画フォーマット MP3, AAC, LPCM, APE, FLAC, OGG, AMR

音声フォーマット MP4、MKV、WMV、3GP 、MPG、VOB、TP、TS、DAT、MOV、FLV

USBフォーマット

FAT 32, NTFS 
⚠ 対応していないフォーマット: ExFAT
⚠ 注意: プロジェクターがUSBフラッシュドライブの内容を認識しない場合は、
USBフラッシュドライブが正しくフォーマットされているか確認してください。

WPS フォーマット txt, pdf, docx, xlsx. pptx

5. 仕様
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6. バッテリーについて
Yaber T2にはバッテリーが搭載されており、バッテリーモードで2.5時間使用できます（
明るさ60%）。
バッテリーモードでは画面の明るさが抑えられるため、バッテリーの持ちが良くなりま
す。設定を変更して画面の明るさを上げることもできますが、その場合は使用時間が短く
なります。
💡 ヒント：使用回数が増えると、バッテリー寿命が短くなることがあります。

6.1 充電時間
💡 ヒント：バッテリーの健康と使用体験のために、プロジェクターの電源を切った状態
で充電することをお勧めします。
💡 ヒント：初めて使用する際は、付属の電源コードを使用してプロジェクターを完全に充
電することをお勧めします。
電源が切れている状態での充電時間は0から100まで3.5時間です。
電源が入っている状態での充電時間は0から100まで5.5時間です。
インジケーターが青く点灯している場合、バッテリーは完全に充電されています。
インジケーターが赤く点灯している場合、バッテリーは充電中です。

111

明るさの設定

画質

プロジェクターの電源が切れている場合

プロジェクターの電源が入っている場合

充電時間 (0%から100%まで)

青：フル充電
赤：充電中

約 3.5 時間

所要時間

約 5.5 時間



バッテリー残量低下について：
バッテリー残量が20%以下になると、プロジェクターを充電するように通知するメッセー
ジが表示されます。プロジェクターの画面上のバッテリーアイコンは以下のように変わり
ます：

バッテリーの残量がわずかになると、システムはシャットダウンのカウントダウンを表示
します。

7.1 ハンドルをスタンドとして使用

7. 設置

より良い画像のために、プロジェクターを安定した平らな面に置いてください。画面の角度を大きく調
整する必要がある場合は、ハンドルを下部に回転させることで、特定の角度（15%）でプロジェクターを
支えることができます。
⚠ 注意：フォーカス受信部の前が遮られないようにしてください。遮られるとフォーカス機能に影響
を与える可能性があります。

15°
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プロジェクターのバッテリーが切れました
60秒後に自動的に電源が切れます

電源コードを接続して充電してください。

閉じる



ネジ穴: M5*5mm

7.2 天井取り付け
⚠  注意: T2は四角の取り付けをサポートしていません。
手順:
1.プロジェクターに適合する汎用のマウントを用意してください。
2.M5*5mmのネジを使用して、プロジェクターをマウントに固定し、取り付けを
完了します。

8. 投影設定
[設定] - [画像設定] または [投影設定] を選択して、プロジェクターの画像を調整
できます。

113

設定

投影設定

画像設定



8.1 投影距離

0.831.662.213.314.15

150"

120"
80"

30"
60"

2.725.457.2610.8913.62

💡 ヒント：実際の投影サイズと距離は、実験室のデータと若干異なる場合があります。

8.2 オートフォーカス
プロジェクターを移動させると、オートフォーカスが作動します。
また、[投影] - [投影モード] - [自動フォーカス] からオートフォーカス機能をオフにする
こともできます。

投影 自動フォーカス

手動キーストーン

自動キーストン

投影モード

キーストーンコレクションリセット

⚠ 注意：プロジェクターの設置場所が確定している場合、設定でオートフォーカスを
オフにすることをお勧めします。これにより、より快適に視聴できます。
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💡 ヒント: 推奨される画面サイズは 80 インチです。

メートル
フィート



8.3 オート台形補正
プロジェクターを移動させると、T2は壁に応じて自動的に台形補正を行います。
⚠ 注意：オート台形補正の角度は、上下左右それぞれ15度を超えることはできません。

8.4 オートスクリーン調整とオート障害物回避
⚠ 注意：オートスクリーン調整およびオート障害物回避機能を使用する際は、オート台形補正およびオ
ートフォーカス機能がオンになっていることを確認してください。

1. プロジェクターが投影するスクリーンに白やその他の明るい色の物体がある場合、障害物回避が機能
しないことがあります。

2. スクリーンには明確な黒または他の色の枠が必要です。ただし、アンチライトスクリーンには枠は
必要ありません。

3. オートスクリーン調整機能を使用する前に：
投影画面がスクリーンエリアよりも大きいことを確認し、画面の中央の四角い枠内のエリ
アを遮らないようにしてください。
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投影 自動フォーカス

手動キーストーン

自動キーストン

投影モード

キーストーンコレクションリセット

8.5 電動フォーカス
リモコンのボタンを押してフォーカスを調整し、希望の画質に合わせてピントを調整
できます。

8.6 電動台形補正
さらに画面を調整する必要がある場合は、設定で「手動キーストーン」を選択し、矢印をドラッグし
て画面を調整できます。

8.7 投影ズーム
オートフォーカス後、ズーム効果はリセットされます。ズームを保存したい場合は、画面がクリア
なときにオートフォーカスをオフにしてください。

オートフォーカス 電動フォーカス
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投影

自動キーストン

自動フォーカス

手動フォーカス

ズーム画面

手動キーストーン



9. 画質設定
[設定]で[画像モード]または[投影]を選択して、プロジェクターの画質を調整できます。

9.1 画面の色彩設定
設定を通じて明るさを調整できますが、その場合バッテリーの持続時間も変わり
ます。

9.2 画面の色彩設定
[ホーム] - [設定] - [画質について] - [画質モード] で画面の色彩を調整できます。
この[ユーザーモード]では、画面の[コントラスト]、[飽和状態]、[シャープネス]、[色相]
を設定できます。

⚠ 注意：画像の色彩設定は、写真やビデオの再生時にのみ有効です。
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画質について

画像モード

HDMI極速度モード

輝度設定

色温度

明るさの設定

画質

画像モード

画質



10. 接続
10.1 HDMI、USB、LANポート
T2にはHDMI 1.4ポートとUSB 2.0ポー
トがあります。これらのポートを使用
する前に、外部デバイスがこのフォー
マットと互換性があることを確認して
ください。

10.1.1 USB
⚠ 注意：T2はFAT32およびNTFS形式のUSBフラッシュドライブのみ対応しています。
exFAT形式のUSBフラッシュドライブには対応していません。

10.1.2 HDMI
HDMI使用中に問題が発生した場合、以下の解決策を試してください：
方法1. 外部デバイスの設定でHDMI EDIDバージョンを1.4に切り替えてください。
方法2. HDMIケーブルを交換してみてください。
方法3. 他のHDMI機能を持つ外部デバイスに交換して、そのデバイスのHDMIインターフェースが正常
に動作するか確認してください
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オーディオ出力

LANポート (RJ45)

HDMI

IR（赤外線受信）

電源インジケーター

リセット

USB

排気口



10.1.3 Lan
T2のLANポートはRJ45インターフェースです。スマートフォンのミラーリング中に遅延が
発生した場合は、このポートを使用してネットワークに接続し、ミラーリングを試してく
ださい。

10.3 Yaberアプリ
YaberアプリをGoogle PlayストアやApple Appストアからダウンロードして、より快適にス
クリーンキャストをお楽しみください！
⚠ 注意：以下のQRコードをスキャンしてYaberアプリをダウンロードしてください。

10.2 ワイヤレス接続
Wi-Fiスクリーンミラーリング
⚠ 注意：NetflixやPrime Videoなどをプロジェクターにミラーリングする必要がある場
合は、TVドングル/スティックやその他のストリーミングメディア対応製品をHDMI経由
で接続してください。
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10.3.1 スクリーンミラーリング
ヒント：ミラーリング中の体験を向上させるために、Apple App StoreまたはGoogle 
Play Storeから[Yaber]アプリをダウンロードしてください。
1 スマートフォンとプロジェクターが同じWi-Fiネットワークに接続されていることを確
認してください。
2 Yaberアプリで[Connect Device]をタップし、[Yaber_T2_xxxx]という名前のデバイス
を選択して接続してください。
3 接続後、Yaberアプリでスクリーンミラーリングオプションを選択し、スマートフォン
の画面をプロジェクターに共有します。
4 ミラーリングを終了するには、スマートフォンのコントロールセンターに移動し、デバ
イスを選択して共有を停止してください。
⚠ 注意：Netflix、Disney、Prime Videoなどのストリーミングアプリから画面を共有す
る必要がある場合は、ドングルシステムに入って共有してください。
💡ヒント：Yaber APPを使用しない場合は、以下の手順に従ってください。（ステップ2
のみが異なります）
1 スマートフォンとプロジェクターが同じWi-Fiネットワークに接続されていることを確
認してください。
2 スマートフォンの画面ミラーリング設定で、[Yaber_T2_xxxx]という名前のデバイスを
選択して接続してください。
3 ミラーリングを終了するには、スマートフォンのコントロールセンターに移動し、デバ
イスを選択して共有を停止してください。

10.4 スマートフォンでの操作
⚠ 注意：YaberアプリはTVドングルを操作できません。
⚠ 注意：スマートフォンとプロジェクターは同じWi-Fi環境に接続する必要があります。
Yaberアプリの[リモコン]機能を使用すると、実際のリモコンがなくてもプロジェクター
を操作できます。
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10.5 NFC設定
ヒント：NFCを使用して画面ミラーリングを行う場合、Apple App StoreまたはGoogle Play Storeか
ら[Yaber]アプリをダウンロードしてください。
1 NFCを使用する際は、スマートフォンとプロジェクターが同じWi-Fiネットワークに接続されている
ことを確認してください。
2 NFC対応のスマートフォンを使用し、デバイス上部のNFCエリアに軽く触れてこの機能を使用します。
⚠ 注意：スマートフォンの設定でNFCがオンになっていることを確認してください。

11.1 ドングルの説明

11. T2 ドングル (T2 Plus専用またはオンラインで別途購入可能)

Netflix、YouTube、Prime Videoなどのストリーミングコンテンツを視聴したい場合は、
service@yaber.comまでサポートチームにお問い合わせいただき、対応するドングルを
購入してください。
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TV ドングル アダプター（電源入力+ビデオソース）

HDMI出力

電源入力
HDMI出力

HDMI入力



リモコン
⚠ 注意：Google TVを初めて使用する際は、画面の指示に従ってリモコンのペアリングやその他の設
定を行ってください。
ペアリングするには、ペアリングボタン      を      押し続けます。

ドングルのインストール
⚠ 注意：T2/T2 Plusでドングルを使用する場合、Yaberアダプターを使って接続する必要があります。
Yaberアダプターは電源とビデオソースの機能を兼ね備えています。
ステップ1：ドングルをアダプターに接続します。
ステップ2：アダプターをプロジェクターのHDMIポートに接続します。

1

2
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電源オン/オフ

音声検索
オートフォーカス

戻る
音量+

ミュート
音量-

Netflix
YouTube

ビデオソース

矢印キー
確認
ホーム
メニュー

フォーカス +
フォーカス -
Disney+
Prime Video

設定



TVドングルの使用方法
TVドングルをT2のHDMIポートに接続した後、ホーム画面で[HDMI]をクリックしてTVモードに入
ります。
⚠ 注意：デバイスを起動してから、ドングルの画面が表示されるまで約30秒お待ちください。

12. Bluetooth設定
Bluetoothでスマートフォンをプロジェクターに接続し、接続後いつでもBluetoothスピ
ーカーモードに入ることができます。[Yaber_T2series_xxxx]という名前のデバイスとペ
アリングしてください。

Bluetoothスピーカーモードでは、画面をオフにしてT2を屋外ステレオとして使用するこ
ともできます。
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HDMI

Bluetooth



 について

システム情報

アップグレード

ファクトリーリセット

13. システムアップグレード
💡 ヒント：[設定] - [デバイス情報] - [アップグレード] でデバイスのシステム状況を確認できます。
ソフトウェアのアップグレードが必要な場合は、[設定] - [について] - [システム情報] に進み、対応す
る [MACアドレス] を選択して、service@yaber.com のサポートチームに送信してください。

14. 静音モード
⚠ 注意：静音モードをオンにすると、デバイスのノイズは5分以内に徐々に減少します。

ホームページから静音モードをオンにすると、明るさとファンの速度を下げることで、
より静かで柔らかい画像が得られます。
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静音モード

静音モード




